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ПОЛНЫЕ ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

Балтийское информационное агентство (baltinfo.ru), Санкт-Петербург, 21 Июля 2010 16:56

ГРЫЗЛОВ: НУЖНО УМЕНЬШАТЬ КОЛИЧЕСТВО НЕ ТОЛЬКО ЧИНОВНИКОВ, НО И ОРГАНОВ ВЛАСТИ
Москва, 21 июля. Численность федеральных органов исполнительной власти вполне возможно сократить на 20%. Как говорится в сообщении, размещенном на официальном сайте партии "Единая Россия", об этом заявил спикер Государственной Думы Борис Грызлов.

"Решение президента и правительства о поэтапном сокращении числа чиновников можно только приветствовать. Еще в 2004 году, на V съезде партии "Единая Россия", в своем докладе я говорил, что вслед за сокращением числа министерств необходимо добиться общего сокращения количества чиновников. Партия последовательно отстаивала эту позицию", - сказал Грызлов. 

Он напомнил, что в начале работы четвертого созыва Госдумы по его поручению численность аппарата палаты была сокращена на 20%. При внесении антикризисных поправок в бюджет на 2009 год были на 12% сокращены расходы на содержание Государственной Думы, причем сокращение расходов на ее аппарат составило около 20%.

"В Бюджетном послании президент определил ориентир - сокращение на 20% в течение трех лет. Предполагается, что к апрелю 2011 года предельная численность сократится по сравнению с сегодняшней на 5%, к апрелю 2012 года - на 10%, к апрелю 2013 года - на 20%. Опыт Государственной Думы показывает, что сокращение на 20% - это вполне достижимый показатель", - подчеркнул спикер палаты. 

Он уверен, что ресурсы для экономии есть и у других федеральных органов власти. "Кстати, одним из таких ресурсов - и я подчеркивал это, в том числе на IX съезде в 2008 году, - является сокращение самого количества федеральных органов исполнительной власти, в том числе - за счет агентств. Сегодня некоторые федеральные агентства уже упразднены, и это придало большую стройность системе органов власти. Среди других задач - развитие "электронного правительства", передача функций саморегулируемым организациям, устранение дублирования", - отметил Грызлов. 

Важно, что сокращение коснется как центральных аппаратов, так и территориальных органов, так как во многом как раз за счет территориальных органов и росла общая численность госслужащих. Причем полномочия региональных и федеральных ведомств дублировали друг друга, считает депутат. 

Курс президента, правительства, партии "Единая Россия" на сокращение числа чиновников имеет особое значение для будущего страны, уверен Грызлов. Ведь за постсоветское время общее количество работающих в государственных и муниципальных органах выросла больше чем на 600 тыс. Иногда такой рост численности удавалось затормозить, но значительные сокращения чиновников, к сожалению, оставались редкостью. 

"Россия, тем более в нынешних условиях, не должна позволить бюрократическому аппарату разрастаться. У страны есть более важные направления бюджетных расходов", - добавил председатель Думы.

Напомним, президент Российской Федерации предложил правительству рассмотреть возможность сокращения численности федеральных госслужащих на 20% в течение трех лет. Об этом он заявил в бюджетном послании Федеральному Собранию. При этом, по его словам, до 50% экономии бюджетных средств должны оставаться в распоряжении федеральных органов государственной власти.

Минфин РФ оптимизирует численность чиновников в России 

http://www.baltinfo.ru/news/Gryzlov-Nuzhno-umenshat-kolichestvo-ne-tolko-chinovnikov-no-i-organov-vlasti-153887
Похожие сообщения:
РБК # Санкт-Петербург (spb.rbc.ru), Санкт-Петербург, 21 июля 2010

К заголовкам сообщений
47 Новостей из Ленинградской области (47news.ru), Санкт-Петербург (Лен.обл), 21 Июля 2010 16:47

АНДРЕЯ НЕЛИДОВА УТРВЕРДИЛИ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА КАРЕЛИИ. ИНАУГУРАЦИЯ ПРОЙДЕТ СЕГОДНЯ ЖЕ
Парламент Карелии в среду на внеочередном заседании утвердил внесенную президентом РФ кандидатуру Андрея Нелидова на пост главы республики.

Как стало известно 47News, внеочередная сессия карельского парламента, на которую уже вышедших на летние каникулы депутатов собрали специально для рассмотрения "губернаторского" вопроса, прошла в торжественной обстановке, для чего заседание перенесли из стен Законодательного Собрания в зал Национального театра Карелии. Для представления кандидатуры Нелидова приехал полномочный представитель президента в СЗФО Илья Клебанов. А до заседания ЗакСа Илья Клебанов и Андрей Нелидов провели встречу с общественностью Карелии. 

Сразу после заседания состоялась церемония инаугурации нового главы Карелии.

На официальном сайте партии "Единая Россия" уже появилось поздравление от председателя Высшего совета партии, спикера Госдумы Бориса Грызлова. В своем поздравлении председатель нижней палаты парламента отмечает, что давно знает Андрея Нелидова - и по его работе руководителем Северо-Западного Межрегионального координационного совета "Единой России", и в должности заместителя председателя Центральной контрольно-ревизионной комиссии "Единой России", на которую его рекомендовал сам Грызлов. "Большой опыт работы в Карелии, в Законодательном собрании Ленинградской области, в целом в Северо-Западном регионе позволит Андрею Нелидову быстро войти в курс дела и грамотно, профессионально руководить регионом, эффективно реализовать те проекты, которые намечены партией "Единая Россия"., - говорится в поздравлении Грызлова, подчеркивая при этом, что "партия окажет ему всю необходимую поддержку". 

http://www.47news.ru/2010/07/21/028/
К заголовкам сообщений
Закс.ру (zaks.ru), Санкт-Петербург, 21 Июля 2010 16:23

ГРЫЗЛОВ ПОЗДРАВИЛ НЕЛИДОВА СО ВСТУПЛЕНИЕМ В ДОЛЖНОСТЬ ЕЩЕ ДО ПРОЦЕДУРЫ УТВЕРЖДЕНИЯ ГУБЕРНАТОРОМ
Официальный сайт партии "Единая Россия" опубликовал поздравление от имени партийного лидера Бориса Грызлова новому губернатору Карелии Андрею Нелидову еще до того, как последнего утвердил в должности региональный парламент. Как сообщает корреспондент ЗАКС.Ру, по данным "Яндекс-Новостей", информация под заголовком "Грызлов: Партия окажет Нелидову всю необходимую поддержку", содержащая поздравление с инаугурацией, опубликована на официальном сайте "Единой России" еще в 14.20. 

При этом процедура утверждения Нелидова в качестве главы Карелии назначена на 16 часов.

Ссылка же на сообщение непосредственно на сайте партии отмечена временем 16.45.

В тексте сказано: "Председатель высшего совета партии "Единая Россия" председатель Государственной Думы Борис Грызлов в среду, 21 июля, поздравил Андрея Нелидова со вступлением в должность главы Республики Карелия"; "Поздравляю нашего товарища Андрея Витальевича Нелидова с вступлением в должность главы Республики Карелия!"

Кроме того, Грызлов отмечает, что давно знает Нелидова и по его работе руководителем Северо-Западного межрегионального координационного совета "Единой России", и в должности заместителя председателя Центральной контрольно-ревизионной комиссии "Единой России" и как члена Совета Федерации. "Большой опыт работы в Карелии, в Законодательном собрании Ленинградской области, в целом в Северо-Западном регионе позволит Андрею Нелидову быстро войти в курс дела и грамотно, профессионально руководить регионом, эффективно реализовать те проекты, которые намечены партией "Единая Россия", - подчеркивает Грызлов, обещая, что ЕР "окажет ему всю необходимую поддержку". 

http://feedproxy.google.com/~r/zaks/~3/cXi-xbyGnnc/71518
Похожие сообщения:
РИА Новости # Северо-Запад (nw.rian.ru), Санкт-Петербург, 21 июля 2010

Аргументы и Факты Северо-Запад.ru, Мурманск, 21 июля 2010

К заголовкам сообщений
Накануне.ру, Екатеринбург, 21 Июля 2010 16:13

ГОСДУМА ТРАТИТ НА СЕБЯ 5 МЛРД РУБЛЕЙ В ГОД. ПОЯВИЛОСЬ ПРЕДЛОЖЕНИЕ УРЕЗАТЬ РАСХОДЫ ДО 4 МЛРД
Автор: Сергей Ганьжин 18:13 Екб
Лидер ЛДПР Владимир Жириновский сегодня на пресс-конференции заявил о необходимости сокращения бюджета Госдумы на 20%, передает корреспондент Накануне.RU.

"Главенствующая фракция в Госдуме сама распоряжается бюджетом думы и не дает это делать другим фракциям. Почему же бюджет думы в руках Грызлова? Бюджет можно было бы разделить на 4 части, пропорционально полученным на выборам голосам", - отметил он.

Он заявил, что фракция ЛДПР готова пойти на существенное снижение своих собственных расходов. Таким образом, общий бюджет думы можно было бы сократить на 20%. "Бюджет думы по некоторым данным составляет 5 млрд рублей в год. Я думаю, что его вполне можно было сократить на 1 миллиард", - заявил он.
http://www.nakanune.ru/news/2010/7/21/22201903
К заголовкам сообщений
Наш Брянск.ру (news.nashbryansk.ru), Брянск, 21 Июля 2010 13:01

БОРИС ГРЫЗЛОВ: НЕДОПУСТИМО ОБСУЖДАТЬ ВОПРОС О ПОВЫШЕНИИ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА
Вопрос о повышении пенсионного возраста можно начинать обсуждать предметно не ранее 2020 года. Об этом, как сообщает ER.RU, заявил председатель высшего совета партии "Единая Россия", председатель Госдумы Борис Грызлов на пресс-конференции по итогам работы депутатов в весеннюю сессию: "Сейчас недопустимо выносить на реальное обсуждение вопрос о повышении пенсионного возраста. У нас не такой большой уровень средней продолжительности жизни. Поэтому нельзя ставить вопрос таким образом, чтобы до пенсии не дожила большая часть граждан.

Вопрос об увеличении пенсионного возраста обсуждать можно лишь теоретически. Но предметно говорить об этом можно не раньше 2020 года, когда будет реализована стратегия социально-экономического развития, которая в том числе предполагает меры, направленные на увеличение средней продолжительности жизни и качества жизни россиян. К тому же, есть много возможностей решать проблему пенсий за счет других мер. Например, сегодня определенная категория граждан выходит на пенсию досрочно из-за вредных и тяжелых условий труда. Таким образом, у нас есть резерв. Нужно, чтобы работодатели обеспечили такие условия труда, чтобы людям не приходилось выходить на пенсию досрочно. И мы будем на этом настаивать".***
http://www.news.nashbryansk.ru/2010/07/21/chronicles/gryzlov-o-pensionnom-vozraste/
К заголовкам сообщений
НИА Нижний Новгород (niann.ru), Нижний Новгород, 21 Июля 2010 12:02

ЧЛЕНЫ КОМИТЕТА ПО ИНФОРМАТИЗАЦИИ ЗС НО НЕ ПОДДЕРЖАЛИ ОБРАЩЕНИЕ ГОССОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН О ВНЕСЕНИИ В ПЕРЕЧЕНЬ ПАМЯТНЫХ ДАТ ДНЯ ПРИНЯТИЯ ИСЛАМА
(НИА "Нижний Новгород" - Марина Лайд) Члены комитета по информатизации, работе с общественными объединениями и СМИ Законодательного собрания Нижегородской области не поддержали обращение Госсовета Республики Татарстан к председателю Совета Федерации Федерального Собрания РФ Сергею Миронову и председателю Госдумы РФ Борису Грызлову о внесении в перечень памятных дат России Дня официального принятия ислама на территории нынешней России. Такое решение было принято в ходе заседания комитета 21 июля. 

По мнению председателя комитета Сергея Красикова, безусловно, любая конфессия имеет право на самовыражение, однако в случае согласия с этим предложением с аналогичной инициативой позже захотят выступить и представители других конфессий России. 

Депутат ЗС НО Владислав Егоров, в свою очередь, подчеркнул, что имеет смысл согласиться с обращением Госсовета Республики Татарстан, так как, к примеру, православное Рождество имеет в России статус официального государственного праздника, почти такой же статус и у другого важного православного праздника - Пасхи.

http://niann.ru/?id=374391
К заголовкам сообщений
К заголовкам сообщений
РИА PrimaMedia (primamedia.ru), Владивосток, 21 Июля 2010 10:55

ПОЧИСТИТЬ ЗАЛИВ ПЕТРА ВЕЛИКОГО ПРОСЯТ ПРИМОРСКИЕ ДЕПУТАТЫ
Народные избранники надеются компенсировать ущерб экологии, наносимый десятилетиями 

ВЛАДИВОСТОК, 21 июля, PrimaMedia. На июльском заседании Законодательного Собрания Приморского края рассматривалось два вопроса, касающихся очистке акватории водных объектов, сообщает корр. PrimaMedia. 

Депутат Татьяна Заболотная, выступавшая докладчиком на экологические темы, отметила, что в "залив Петра Великого длительное время загрязнялся промышленными и бытовыми стоками. Строительство очистных сооружений запланировано. Стоит, однако, ликвидировать и последствия годами наносимого природе ущерба".

Первоочередные мероприятия по подготовке соответствующих проектов готов взять на себя краевой бюджет, это примерно 96 миллионов рублей. Заболотная предложила обратиться к председателю Госдумы Борису Грызлову по вопросу финансирования работ по очистке акватории.

Депутаты не поддержали данное обращение, однако, единогласно высказались "за" другое обращение - к губернатору Сергею Дарькину с предложением о создании предприятия по очистке залива Петра Великого.Мутные воды текут в залив Петра Великого. Автор фото: Алексей Воронин
http://primamedia.ru/news/vladivostok/21.07.2010/129696/pochistit-zaliv-petra-velikogo-prosyat-primorskie-deputati.html
К заголовкам сообщений
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БОРИС ГРЫЗЛОВ: ГОСДУМА ПРИНЯЛА РЕКОРДНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЗАКОНОВ
Государственная Дума Российской Федерации приняла рекордное количество законов за весеннюю сессию 2010 года. О результатах работы парламента рассказал председатель высшего совета партии "Единая Россия", председатель Госдумы Борис Грызлов, сообщает сайт ЕР.

"Дума приняла 244 закона. Это рекорд за все время работы Госдумы. И это не самоцель - принять много законов, это ответ на жизненную ситуацию. Я имею в виду мировой экономический кризис. Нужно было оперативно принять необходимые законы, которые позволят стабилизировать финансовую ситуацию, экономическую ситуацию в стране. Мы их приняли. Часть этих законов пришлась и на весеннюю сессию 2010 года.

Но сегодня мы видим, что Россия набирает обороты: растет ВВП, растет промышленность. Несмотря на засуху, растет сельское хозяйство. Растет реальная заработная плата. Мы можем говорить о том, что Россия вступила в посткризисный период развития. Потребовались новые законы, касающиеся модернизации нашей экономики. Жизнь подсказала, что это нужно.

Безусловно, мы не можем оставить без внимания и социальный сектор. То есть вопросы, которые развивают социальную инфраструктуру. Это законопроекты, касающиеся модернизации здравоохранения, которые касаются нового подхода к приобретению новых лекарственных препаратов. Это очень важная тема. Мы приняли ряд законов, которые успокоят наших граждан. Мы продлили еще на 3 года период приватизации жилья. Очереди сразу рассосались. Правда, не хотелось бы, чтобы через 3 года они вернулись. У нас все просто напросто привыкли делать все к последнему числу. Поэтому нужно стимулировать этот процесс.

С точки зрения модернизации очень важный законопроект, касающийся инновационного центра в Сколково. Мы заложили основу для создания первого в России такого уровня инновационного центра. Надеюсь, что он будет типовым. То есть мы на этом примере отработаем все необходимое законодательство и после того, когда центр начнет не только работать, но и приносить реальные результаты, можно рассматривать этот центр как типовой и тиражировать на территории РФ.

Россия набирает обороты: растет ВВП, растет промышленность. Несмотря на засуху, растет сельское хозяйство. Растет реальная заработная плата. Мы можем говорить о том, что Россия вступила в посткризисный период развития

Ну и важные законы, касающиеся политической жизни в нашей стране. В сентябре прошлого года президент зачитал послание Федеральному собранию РФ, где дал четкие ориентиры на развитие и модернизацию политической системы. И мы эти законы приняли. Приняли именно в весеннюю сессию. Они касаются и выравнивания численности мест депутатов в законодательных собраниях субъектов РФ. Сейчас есть ситуация, когда субъект численностью в 300 тысяч человек имеет 120 членов парламента, а Москва, численность которой 10 миллионов имеет 35 депутатов законодательного собрания. И мы привели в соответствие закону эту численность. Теперь она будет меняться от 15 до 110 человек в зависимости от численности субъекта.

Мы приняли закон о том, что представители партий, которые не прошли в парламент, могут менее одного раза в год получить право на высказывание своей позиции с трибуны Госдумы. Это очень "высокая" трибуна. И это поможет партиям также опереться на своих избирателей и воспользоваться другим законом, который мы приняли. Это право в случае не преодоления 7-процентного барьера на выборах в Госдуму получить один или два мандата, если будет набрано соответственно 5 или 6 процентов этой партией. Причем это не просто один или два депутата. Это фактически депутат, который будет иметь права целой фракции".***
http://www.news.nashbryansk.ru/2010/07/21/chronicles/rekordnoe-kolichestvo-zakonov/
К заголовкам сообщений
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СААКАШВИЛИ И ЛУКАШЕНКО ЛИХАЧАТ ПО ДОРОГЕ В ЕВРОПУ
Автор: Тузончик
Наметившуюся "дружбу" Михаила Саакашвили с бывшим главным союзником Москвы Александром Лукашенко в России расценили как "безумие" и "недружественный шаг" Белоруссии. Впрочем, в Тбилиси полагают, что "крестный батька" стоит на правильном пути и, несмотря на шантаж Кремля, руководствуется в отношении Грузии международным правом.

Президенты Грузии и Белоруссии встретились в Крыму, и об этом рандеву общественность узнала постфактум. По официальной информации, Саакашвили и Лукашенко обсудили вопросы двусторонних отношений, развития экономических и культурных связей, подчеркнули необходимость углубления отношений между двумя странами и выразили удовлетворение тем, что "гражданские группы Грузии и Белоруссии, молодежь и бизнесмены углубляют диалог". 

Вскоре после свидания президентов белорусское государственное телевидение сделало "непростительный" шаг - распространило интервью Саакашвили, на которое российские политики отреагировали крайне эмоционально. В частности, депутат Госдумы Сергей Марков назвал это "безумием" и сравнил грузинского президента с Гитлером. "Во внутренней политике он добился успехов, провел реформу полиции, хотя эти его плюсы похожи на успехи Гитлера. Тот тоже строил дороги, в те годы не было коррупции, но он втянул свой народ в войну и проиграл ее", - сказал Марков.

"Проблема состоит в том, что Путин и Медведев - глубоко европейские люди, интеллектуалы, а Саакашвили готов постоянно лгать", - пояснил он. Что же касается зародившейся "дружбы" между президентами Грузии и Белоруссии, Марков в нее категорически не верит, равно как в дружбу между Грузией и Белоруссией. "Просто Лукашенко делает это для раздражения Кремля", - заявил политик.

Лидер КПРФ Геннадий Зюганов тоже возмутился контактами Белоруссии с Саакашвили. Попутно "приложил" он и недавно побывавшую в Грузии госсекретаря США Хиллари Клинтон: "Недавно мы увидели и то, что Хиллари побывала в соседних странах и привнесла в них антироссийское настроение. При этом она заявила, что Абхазия и Южная Осетия оккупированы Россией. Причем произошло это на фоне, когда все увидели, что Россия там спасла местное население от варварства Саакашвили". Слегка досталось и руководству России: "Мы должны помнить, что газовые, сахарные и молочные войны не пригодны для наших отношений с Белоруссией".

Поступательно развитие грузино-белорусского сюжета не оставило равнодушным и председателя Госдумы Бориса Грызлова, который не упустил случая еще раз напомнить, что Россия ни при каких обстоятельствах не собирается разговаривать с нынешней грузинской властью.

"Тот факт, что ему дали право выступить в эфире белорусского национального телевидения, я расцениваю как недружественный шаг в отношении России", - заявил Грызлов. По его словам, "нам не о чем говорить с Саакашвили, и рассмотрение любой темы, касающейся улучшения грузино-российских отношений, возможно будет только в случае смены власти в Грузии".

Словом, грузино-белорусские контакты, которые сейчас обильно сдабриваются развитием торгово-экономических отношений, вызвали резкую отповедь Москвы. В то же время в Тбилиси их встретили если не восторженно, то достаточно позитивно и прагматично, в первую очередь с политической точки зрения.

Напомним, Белоруссия не признала независимость Абхазии и Южной Осетии, что является достаточно благодатной почвой для строительства новых грузино-белорусских отношений, а тем более на фоне перманентных дрязг между Минском и Москвой. Более того, Минск настоятельно не рекомендовал своим гражданам посещать Абхазию и Южную Осетию: во-первых, в силу небезопасности таких вояжей, во-вторых, в обход территории Грузии.

Как сказал спикер грузинского парламента Давид Бакрадзе, Россия очень разочарована тем, что Белоруссия не оправдала ее надежд и не признала независимость Абхазии и Южной Осетии. "Несколько месяцев назад, - напомнил он, - встал вопрос, признает ли Белоруссия Абхазию и Южную Осетию и когда она это сделает. Для признания независимости грузинских регионов Россия очень активно давила на Минск, но оказалось, что Белоруссия не только не признала Абхазию и Цхинвали, но и заняла позицию, соответствующую международному праву и защите принципа территориальной целостности Грузии".

Наверное, считает Бакрадзе, этим и вызвано раздражение России против Белоруссии. По его мнению, "в отношениях с соседями такие формы и такое раздражение не будет способствовать развитию контактов".

Как добавил вице-спикер грузинского парламента Михаил Мачавариани, "Россия приблизительно две недели назад начала очень агрессивную кампанию против Лукашенко, запустила в телеэфир фильм "Крестный батька". По его словам, "когда Лукашенко был их (России - прим. ред.) партнером, они видели ситуацию совсем в других тонах, а теперь, когда он потребовал то, что ему принадлежит, он стал неприемлемым партнером и неприемлемым соседом".

Более того, некоторые грузинские эксперты и политики считают, что Россия шантажирует Белоруссию именно на почве Абхазии и Южной Осетии. "Россия начала осуществлять политическое и дипломатическое давление на Белоруссию, можно даже сказать, она шантажирует ее в связи с тем, что Минск не признал наши неотъемлемые территории независимыми республиками. Белоруссия не делает этого, но Россия думает, что Белоруссия - один из ее регионов. В действительности же Белоруссия - независимое государство, имеющее свои конкретные задачи и собственную внешнюю политику", - поделился своими соображениями один из лидеров правящей партии Грузии "Единое национальное движение" Петре Цискаришвили.

Что же касается грузинских экспертов, потепление грузино-белорусских отношений, которые, напомним, пережили сезон политических заморозков, они объясняют тем, что Лукашенко видит определенную угрозу со стороны России и взял курс на интеграцию с Европой. "У Грузии и Белоруссии есть общие интересы в сфере политики и экономики, взаимоотношений с Россией", - считает эксперт Гиоргий Нодия. По его словам, "понятно, что отношения между Россией и Белоруссией ухудшились и продолжают ухудшаться, и августовская война дала этому определенный толчок, потому что Лукашенко увидел в России опасность".

Эксперт также указывает на то, что Лукашенко хочет если не равноправных отношений с Россией, то хотя бы обоюдно уважительных, но для российского руководства он второстепенная политическая фигура, равно как и все постсоветские лидеры.

Как добавил другой эксперт - Андро Барнов, Белоруссия дает понять, что намерена интегрироваться с Европой. "Идентичность независимых государств усиливается на постсоветском пространстве, и это беспокоит Россию. Это именно то, чего не переносит Россия. Этим и вызваны наши проблемы, проблемы Украины и Молдовы. И этого не вынес сам Лукашенко, такой близкий лидер, желающий независимости своей страны, но и дружбы с Россией", - сказал он.

В этом контексте, конечно, понятно, почему Лукашенко перестал чураться Саакашвили. Ему, во-первых, не помешает грузинский "блат" в отношениях с Европой, и, кроме того, бороться с Россией в одиночку на так называемом постсоветском пространстве все же не слишком комфортно. Тем более в условиях, когда, как подчеркивают эксперты, Россия довольно бездарными методами хочет вернуть Белоруссию в свои сателлиты. Впрочем, не ее одну, но и другие бывшие советские республики, причем с все меньшим успехом, если учесть последние намерения президента Молдавии и уже неоднозначное, как считают некоторые наблюдатели в Тбилиси, поведение украинского президента.

Они также прогнозируют, что в различных газовых, сахарных, алкогольных и прочих войнах против бывших советских республик Россия в итоге проиграет по аксиоматическому принципу: любви и дружбы по принуждению не бывает, равно как партнерства в долгосрочной перспективе.

Росбалт 

Тузончик
http://osradio.ru/v_mire/27167-saakashvili-i-lukashenko-likhachat-po-doroge-v.html
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ВЫБОР - ЗА ПРЕЗИДЕНТОМ РФ
Автор: Валерий Сикорский
Наступила ли ясность с именами кандидатов на должность губернатора Калининградской области? 

 Петр Сидоров, Гурьевск 

28 сентября 2010 г. заканчивается срок полномочий действующего губернатора Калининградской области Георгия БООСА, и потому в области с особым интересом ждут заявлений политиков на этот счет. На этой неделе спикер Госдумы и председатель высшего политсовета партии "Единая Россия" Борис ГРЫЗЛОВ в интервью журналистам заявил, что Георгий Боос будет назван как один из трех кандидатов на пост губернатора области. Борис Вячеславович подтвердил, что он выступает за продление срока работы нынешнего губернатора. При этом он подчеркнул, что окончательный выбор - за Президентом РФ. Отметим, что депутатская фракция ЕР в калининградской областной думе имеет абсолютное большинство и потому способна принять любое решение самостоятельно, в том числе и по кандидатурам на пост губернатора области. 
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БЕЗДУМНОЕ СЧАСТЬЕ
Автор: ТАМАРА ШКЕЛЬ
Депутаты собираются на рыбалку, "в глушь, в Саратов", в Крым, на Байкал

НИЧТО НАРОДНОЕ НАРОДНЫМ ИЗБРАННИКАМ НЕ ЧУЖДО. КАК И БОЛЬШИНСТВО РАБОТАЮЩИХ РОССИЙСКИХ ГРАЖДАН, РАЗ В ГОД ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ ОТПРАВЛЯЮТСЯ В ЗАКОННЫЙ ОТПУСК. 

Правда, как правило, только летом - в перерыве между весенней и осенней сессиями, и в отличие от большинства не на 28 дней, а на 42. К тому же у думцев есть возможность присовокупить к отпуску две региональные недели - одну в конце сессии, вторую - в начале следующей. Итого получается 56 дней. Но редкий народный избранник может использовать все эти дни для отдыха. Поскольку летом начинается новая бюджетная страда: правительство готовит проект главного финансового документа страны на очередной год и депутаты стараются вклиниться в этот процесс со своими предложениями еще на стадии так называемого нулевого чтения. Потом поздно будет. К тому же один летний день, можно сказать, всю осеннюю избирательную кампанию кормит. В октябре вновь выборы в регионах. Поэтому партии поручают отпускникам работу в электоральных массах.

И "чистого" отдыха, как утверждают сами парламентарии, у них получается недели две-три. А

у председателя Госдумы Бориса Грызлова - и того меньше. Свой отдых спикер обычно совмещает со спортивными мероприятиями. "Люблю рыбалку. Думаю, что в этом году я сумею съездить в Сибирь на одну из наших больших рек. Планирую посвятить этому 4 - 5 дней", - сообщил Грызлов журналистам.

Спортом намерен позаниматься в отпуске и председатель Комитета Госдумы по конституционному законодательству и госстроительству Владимир Плигин, но это уже после того, как вернется из Европы, где он предполагает провести несколько дней в одном труднодоступном горном отеле, вдали от суеты.

Первый вице-спикер Госдумы Олег Морозов на этот раз выбирал место для отдыха, ориентируясь на свою маленькую дочку, которой всего 2,5 года. "Все планы по проведению отпуска подчинены ей. Это будет ее первая поездка на море", - заметил Морозов, считающий, что Крым в их ситуации самый подходящий вариант.

Отпускные маршруты народных избранников пролегают также в Италию, Испанию, Турцию, Финляндию, Грецию, которая, кстати, в последнее время пользуется особой популярностью у думцев независимо от их политической ориентации. Туда, по нашим сведениям, задумал поехать председатель Комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству " едино росс" Павел Крашенинников. На одном из греческих островов собирается провести отпуск депутатская семья "справороссов" - Оксана Дмитриева и Иван Грачев с сыном. Лидер их фракции Николай Левичев займется летом осмыслением проблем, связанных с изменением климата. "В Москве думается плохо. Поэтому постараюсь куда-нибудь уползти " , - признался Левичев, не уточняя, где именно на тему приближающейся "климатической катастрофы" будет думаться во время отпуска хорошо.

Вице-спикер от "Единой России" Любовь Слиска часть отпуска проведет в зарубежных командировках, часть - на хозяйстве в Думе. А уж потом отдыхать - к маме, "в глушь, в Саратов". "Единоросс" Андрей Назаров выбирает санаторий - "где-нибудь на Урале, в том числе в Башкирии".

"Сервис у нас, конечно, оставляет желать лучшего, но за границей кумыса точно не найдешь, да и нет ничего ценнее, чем целебные свойства родного края", - говорит Назаров. В России предпочитает проводить теперь отпуск и председатель Комитета Госдумы по экономической политике и предпринимательству Евгений Федоров. Он не спорит, что сервис за границей лучше. Но в остальном - "скука". "Для познавательных целей нам хватает зарубежных командировок " , - объяснил Федоров заметно выросший в последние годы отпускной патриотизм коллег. "Буду на каникулах работать над подготовкой ко второму чтению президентского законопроекта о создании инновационного центра "Сколково", - признался депутат. Но и море не исключается. Возможно, Федоров поедет искупаться в Сочи или в Крым.

Для лидера КПРФ Геннадия Зюганова лучший отдых - это физический труд. Если он проводит отпуск в Минеральных Водах, то обязательно в горы норовит пойти. На родной Орловщине, где у Зюганова пасека, пчелами занимается. И на даче в Подмосковье всегда для него работа находится, особенно в нынешнее знойное лето: надо поливать, спасать посадки.

По традиции последних лет в летних планах многих депутатов - посещение молодежного лагеря на Селигере. Туда " на пару дней" собираются махнуть, чтобы подзарядиться молодой энергией, вице-спикер от ЛДПР Владимир Жириновский, "единороссы" Владимир Груздев, Артур Чилингаров и другие. Жириновский к тому же желает отдохнуть на Азовском море, а потом собирать грибы в Калужской области, если грибницы совсем не высохнут. А Груздев и Чилингаров и в этот отпуск не откажут себе в поездке на Байкал, где вновь планируют погрузиться на дно озера в глубоководных аппаратах "Мир". "Цель погружения - поиск наибольшей глубины в озере Байкал, - сказал Владимир Груздев. - Во время предыдущих наших погружений была зафиксирована максимальная глубина - 1680 метров. Мы хотим найти место хотя бы на 10 метров глубже". Неугомонный путешественник, полярник Артур Чилингаров хочет еще побывать на форуме молодежи в Нальчике, а потом - с юга на север: в Тикси, где есть улица его имени и где при его участии строится научно-исследовательская станция, скоро открытие. Мечтает Чилингаров и об отдыхе на теплом море, правда, не решил еще на каком. "Пришло приглашение от князя Монако Альбера II, с которым мы дружим " , - поделился новостью Чилингаров.

Еще один любитель отпускного экстрима - председатель Комитета Госдумы по собственности Виктор Плескачевский вновь готовится с сыновьями покорять Эльбрус: "А куда еще ехать по такой жаре?"

Отпускные маршруты народных избранников пролегают и по Европе

Тамара Шкель
К заголовкам сообщений
Кабардино-балкарская правда, Нальчик, 21 Июля 2010 06:00

СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ ЯРКОЙ, ПОЛНОЙ ЭНЕРГИИ И ПОЗИТИВНЫХ ПРОЕКТОВ
Поздним вечером в понедельник состоялось торжественное открытие Всероссийского молодежного форума "Кавказ-2020". Действо проходило на специально оборудованной сценической площадке, построенной в самом центре палаточного городка.

На экран, установленный на сцене, проецировались достопримечательности Кабардино-Балкарии - с ними гости республики еще не успели познакомиться, и проекты, которые реализуют "Единая Россия" и "Молодая гвардия". Для торжественного открытия к микрофону пригласили Президента КБР Арсена Канокова.

- Для нас имеет очень большое значение то, что руководство партии "Единая Россия" приняло решение провести это мероприятие в нашей республике, -сказал он. - Многие сегодня рассуждают о том, что такое Кавказ. Считаю, что Российская Федерация не может существовать как государство без Кавказа. Когда 450 лет назад наши предки приняли решение войти в состав царской России, они понимали, что существовать комфортно они смогут именно в этой стране. Благодаря этому сегодня мы сохранили родные языки, национальную культуру и живем как братья в стране, которая называется Российской Федерацией. Только вместе мы можем быть самым сильным единым государством. Для этого нам надо устанавливать дружеские отношения среди молодежи, которая и является проводником новых идей.

Арсен Каноков поздравил всех с открытием форума и пожелал получить новый опыт и дальнейшую реализацию в политике, социальной сфере, творческой работе и бизнесе. Президент добавил, что хотел бы, чтобы молодые люди научились ценить человеческие взаимоотношения независимо от национальности и вероисповедания.

Участники форума "Кавказ-2020" формируют так называемый банк проектов, направленных на решение проблем социально-политического развития Кавказа, создавая молодежные традиции для их реализации.

Здесь планируется выявить новые профессиональные молодые кадры, которые будут включены в перспе ктивные проекты развития регионов Северо-Каквказского Федерального округа. В первые часы работы молодежного лагеря в палаточном городке прошли мастер-классы и обучение будущих политиков по нескольким направлениям.

Россия - страна огромных, неисчерпаемых возможностей. Это государство, в составе которого восемьдесят три равноправных субъекта, двадцать одна республика, девять краев, сорок шесть областей, одна автономная область и четыре автономных округа. Множество этносов населяет нашу страну, и у каждого своя самобытная культура, свои вековые традиции. Примечательно, что уже в первый день участники форума получили возможность ознакомиться с традиционной культурой республик Северного Кавказа. На дискотеке, лишь только раздались национальные ритмы, в пляс пустились представители всех субъектов региона -общий единый кавказский танец произвел огромное впечатление на гостей из далеких уголков России.

Но вернемся к торжественному открытию. Приветственный адрес от спикера Государственной Думы РФ Бориса Грызлова зачитала олимпийская чемпионка по конькобежному спорту, заместитель секретаря Президиума генерального Совета Всероссийской политической партии "Единая Россия", вице-спикер Государственной Думы РФ Светлана Журова. "На открытии молодежного форума "Кавказ-2020" в замечательном городе

Нальчике собрались представители молодежи из всехуголков России, - говорилось в приветственном адресе. - В настоящее время руководство страны уделяет особое внимание Северному Кавказу в решении социально-экономических проблем, обеспечении стабильности и безопасности в этом регионе. Все эти задачи должны решаться при самом активном участии молодых граждан нашей страны. Молодежный форум "Кавказ-2020" задуман как новая дискуссионная и проектная площадка, на которой можно будет познакомиться с передовыми организационными и политическими технологиями, получить возможность реализовать собственные инициативные проекты. Отрадно, что участники молодежного форума принимают эстафету у своих старших коллег, участников Межрегиональной конференции развития Северного Кавказа. Это обеспечит необходимую преемственность в действиях, направленных на всестороннее развитие Северного Кавказа. Надеюсь, что молодежный форум будет способствовать раскрытию перспективного потенциала молодежи, укреплению межнационального и межконфессионального согласия. Желаю всем участникам форума благотворной работы и больших успехов".

Светлана Журова выразила благодарность Президенту КБР Арсену Канокову за то, что он сделал первый смелый шаг - собрал молодых людей. "Вы открыли Кавказ для молодых людей нашей страны, гостеприимно распахнули эти двери, и, я надеюсь, они уже никогда не закроются". Она также поблагодарила депутата Государственной Думы Адальби Шхагошеваза идею создания лагеря в Кабардино-Балкарии, который, может, и не является альтернативой другим лагерям, но имеет свою "начинку", свою идею, свою историю. Она добавила, что "Кавказ-2020" навсегда останется в истории как первый молодежный лагерь на Кавказе.

На открытии выступил и руководитель Северо-Кавказского Межрегионального координационного совета партии "Единая Россия" депутат Госдумы Сергей Железняк.

- Очень рад, что наш форум проходит так дружно и так солнечно, - отметил он. - Считаю, что вместе мы должны сделать жизнь на Кавказе и в России яркой, полной энергии, позитивных проектов. Основная движущая сила этих проектов находится сегодня здесь и сейчас. Те идеи, которые будут обсуждаться в лагере, позволят лучше узнать друг друга. Эти идеи получат путевку в жизнь.

Участников также приветствовали заместитель председателя Общественной молодежной палаты при Государственной Думе, координатор Совета молодежных парламентов Южного федерального округа Российской Федерации Тимур Сагеев и председатель политсовета "Молодой Гвардии Единой России", член Совета Федерации Руслан Гаттаров.

По сложившейся доброй традиции, концертную программу вечера открыли солисты Государственного академического ансамбля танца "Кабардинка". Музыкальный рассказ о кавказских горных вершинах прозвучал в исполнении гостя из Адыгеи Аслана Тлебзу. А под "Черные глаза" Айдамира Мугу танцевал весь импровизированный зрительный зал.

Форум "Кавказ-2020" призван выявить наиболее профессиональные молодые кадры, которым предстоит строить будущее нашей страны. Их перспективные проекты развития регионов России станут основой дальнейшей работы будущих руководителей нашей огромной страны и ее субъектов.

*** фото: Светлана Журова: "Кавказ-2020" останется в истории как первый молодежный лагерь на Кавказе". Гость из Адыгеи Аслан Тлебзу исполнил национальные мелодии. Артисты ансамбля "Кабардинка" открыли концертную программу.
К заголовкам сообщений
Неделя области # Саратов, Саратов, 21 Июля 2010 06:00

БЕЗ КАНИКУЛ
Депутаты продолжают работу над законопроектами, связанными с образованием 

Но сначала на последнем заседании комитета по социальной политике под председательством Марины Алешиной были рассмотрены меры денежной поддержки медработников, погибших при исполнении долга, и участников Карибского кризиса.

Вторых у нас в Саратовской области живет сегодня всего 48 человек - тех, кто в 1962 году в составе советской военной группировки выполнял свой воинский и интернациональный долг в Республике Куба. Они признаны воинами-интернационалистами, но не относятся к числу ветеранов боевых действий согласно федеральному закону "О ветеранах". Некоторые субъекты Российской Федерации смогли изыскать возможность за свой счет установить для них минимальные меры социальной поддержки. По предложению депутатов теперь и саратовские ветераны-"кубинцы" будут получать по 350 рублей ежемесячной добавки к пенсии. Немного, конечно, но доплата аналогична той, что получают, в соответствии с областным законом, граждане, имеющие особые заслуги перед Саратовской областью (проработавшие в регионе не меньше 15 лет и удостоенные почетных званий СССР, РСФСР или РФ). Областному бюджету это обойдется в 205 тысяч рублей в год. 

Что же касается законопроекта "Об установлении единовременного денежного пособия семьям погибших медицинских, фармацевтических и иных работников областных государственных учреждений здравоохранения в Саратовской области", то лучше бы им никто не воспользовался. Кстати, отвечая на вопрос Марины Алешиной, представитель областной прокуратуры, инициировавшей документ, подтвердил: в регионе таких случаев не было зафиксировано. Но профессиональные риски для медиков остаются: речь идет именно о гибели вследствие исполнения трудовых обязанностей или профессионального долга во время оказания медицинской помощи или проведения научных исследований. 

Для медработников федеральных учреждений здравоохранения такое правило уже действует. Теперь единовременное денежное пособие в размере 120 месячных окладов будут в случае трагедии получать и семьи тех, кто трудится в областных больницах и клиниках. Напомним, что подобные социальные гарантии действуют и для других работников бюджетной сферы: спасателей, пожарных, милиционеров. Теперь и в отношении медработников областное законодательство приведено в соответствие с федеральным. 

Депутаты единогласно проголосовали за законопроект и выразили надежду, что профсоюзы медработников инициируют аналогичный закон и для работающих в муниципальных больницах. 

По изменениям в ЗСО "Об образовании" члены комитета слушали и.о. профильного министра Гарри Татаркова. Решено законодательно уточнить возможности обучения на дому детей-инвалидов, в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий. 

По словам чиновника, финансово-материальная база для этого в регионе есть - учитывая и целевые субсидии из федерального бюджета. 

А вот предстоящее введение новых образовательных стандартов - пока для начальной школы - потребует дополнительных бюджетных расходов. С 1 сентября 2010 года апробация федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС) начального общего образования начнется в 122 муниципальных школах, гимназиях и лицеях области. По данным предварительного комплектования первых классов пилотных школ на это дополнительно потребуется 8,89 млн рублей. 

Но вообще пока предстоящие новшества с образовательными стандартами (со второго полугодия будущего учебного года, то есть с января 2011-го, на них перейдут все школы региона) вызывают больше вопросов. И депутаты, и чиновники, и сами учителя, видимо, ответы будут получать на практике. Николай Семенец, фракция "ЕР", спросил, не уменьшится ли в результате нововведений зарплата педагогов начальных классов? Гарри Татарков стал объяснять: речь идет о внеурочной деятельности учителя (в кружках, секциях), которая теперь становится неотъемлемой частью образовательного процесса. И схема расчетов меняется. К базовой ставке учителей (18 часов) добавятся в среднем по 6 часов внеурочной нагрузки, которая будет оплачиваться в соответствии с новыми стандартами как основные учебные часы. 

Зинаида Самсонова, фракция "СР", прямо уточнила: "Если нагрузка вырастет на 30 процентов, вырастет ли на 30 процентов зарплата?" И.о. министра сказал: "Да, должна". Но честно говоря, присутствующим показалось, сказал не очень уверенно. Председатель комитета Марина Алешина еще раз повторила: "Вопросов пока очень много. Депутатам хотелось бы более точных расчетов, более конкретных и финансово проработанных прогнозов. В следующем году уже всех первоклассников области будут учить по-новому. Сколько бюджетных денег потребуется на это дополнительно? Нам нужно знать заранее". 

Наши парламентарии поддержали также федеральных коллег, предложивших изменения в ФЗ, связанные с совершенствованием единого госэкзамена. О том, что ЕГЭ требуется общественный контроль, говорят, кажется, со дня его введения. Но вот цифры, озвученные Гарри Татарковым: в этом году на всю Россию подано лишь 182 апелляции на процедуру проведения экзамена. Конечно, верить такой цифре трудно. И, значит, по-прежнему родители и ученики предпочитают "не связываться", а "договариваться". Сейчас рассматриваются новые возможности общественного контроля - вплоть до присутствия родителей на экзамене. 

Раз уж возникла до сих пор болезненная тема ЕГЭ, депутат Николай Кузнецов, фракция "ЕР", вновь поднял тему выбора предметов. По его словам, руководство школ больше всего волнует отчетность и статистика - то есть желание хорошо выглядеть перед вышестоящими инстанциями. И поэтому спускается установка сдавать "простые" предметы. Не физику, химию, биологию, а обществоведение - которое выбирает чуть ли не 80% выпускников. В итоге, горячился Николай Иванович, детей выбрасывают за порог школы "не с теми" экзаменами, возникает искусственный конкурс на экономические и юридические специальности (где число бюджетных мест продолжает сокращаться), а инженерное, биологическое, техническое образование в стране убивается. На крик души депутата ответил опять же и.о. министра: с предметами по выбору одиннадцатиклассники определяются в апреле. И в этом году никто еще не знал, что по решению президента страны бюджетных мест на инженерные специальности станет больше, а на социальные - уменьшится. 

Зинаида Самсонова призвала не ориентироваться только на решения сверху: "Давайте делать все возможное снизу!" Ректор СГАУ Кузнецов ответил, что письмо в прокуратуру и Минобраз России от Саратовского совета ректоров подготовлено. Один из предложенных вариантов - разрешить вторую волну сдачи экзаменов по выбору, в случае, если выпускник изменил свое решение. 

Конечно, депутаты вернулись к ситуации с летним отдыхом детей: слишком уж скандально звучит в этом плане наша область на всю страну. Министр социального развития региона Владимир Чернышев отчитался: в "Чистых ключах" состав воспитателей полностью сменен, пищеблок в лагере "почистили", другие нарушения устранили. Минсоцразвития кровно заинтересовано в состоянии этого лагеря, поскольку вновь завозит туда 50 детей по своей линии. Но и в других лагерях идут проверки. 

- Я за две недели проехал в своем округе почти все детские лагеря, - отметил Николай Семенец. - Комиссий стало слишком много! Дети и педагоги уже зашуганы ими. Может быть, лучше минобразу подумать о новых формах организации отдыха? Вот в Хвалынске, я знаю, с раскаленных асфальтовых школьных площадок детей утром вывозят автобусами в "Родник". 

Николай Кузнецов напомнил, что на депутатской фракции "ЕР" обсуждался вопрос о хороших лагерях, которые за ненадобностью сбрасывают муниципалитеты и предприятия. Реально ли выкупать их за счет областного бюджета и возвращать к жизни? 

- Мы очень в этом заинтересованы, - подтвердил Владимир Чернышев. - Области нужны реабилитационные центры. У нас их сейчас пять, а необходимо еще хотя бы два. 

За организацией летнего отдыха депутаты будут следить и дальше. Как подытожила Марина Алешина, происшествие в "Чистых ключах" - это был не звонок, а набат. Хорошо, что со сбежавшими детьми ничего не случилось. 

Мнение 

Марина АЛЕШИНА, вице-спикер, председатель комитета по социальной политике, руководитель фракции "ЕР" областной думы: 

- От чиновников всех уровней депутатам хотелось бы слышать не просто констатацию фактов, а реальные результаты работы, четкие планы на перспективу. Это касается и лекарственного обеспечения наших граждан, и организации летнего отдыха детей, и новшеств, связанных с образовательными стандартами в начальной школе. Речь идет о необходимых изменениях в областном бюджете, которые надо просчитывать заранее. Да, по введению новых образовательных стандартов вопросов много - тем более надо быть к ним готовыми, работать внимательнее. 

Обращение 

Борис Грызлов, председатель Государственной думы: 

- Хочу обратиться к каждому депутату - найдите хотя бы один день в вашем плотном расписании и побывайте в одном из детских летних лагерей вашего региона. Поговорите с детьми, которые там отдыхают, посмотрите, все ли у них в порядке, довольны ли они, здоровы ли, хорошо ли их кормят, кто их воспитатели, надежна ли безопасность ребят. И если что-то не так, один ваш приезд туда уже может исправить положение. 

Все мы знаем о трагедии с московскими школьниками на Азовском море. О ее причинах много говорилось и будет еще говориться. Но главной причиной, довольно-таки типичной для нашего времени, я считаю равнодушие, отсутствие внимания со стороны взрослых. Давайте своим примером покажем обществу, что можно пробить стену безразличия. Ведь мы с вами живем не в безвоздушном пространстве. 

Я обращаюсь не только к депутатам Госдумы, но и к коллегам из всех законодательных собраний регионов. Вместе мы сделаем большое доброе дело. Поэтому прошу уделить внимание этой проблеме. Наряду с выводами прокуратуры, которая по поручению президента проверяет безопасность детей в летних лагерях, ваши наблюдения станут основой для рассмотрения как ситуации с детским оздоровительным отдыхом, так и общего положения детей в стране. 

Кстати 

Информация прокурора области о соблюдении законодательства в сфере лекарственного обеспечения граждан обсуждалась особенно заинтересованно - для комитета по социальной политике это давняя тема. По отчетам руководителя регионального росздравнадзора Дмитрия Цымбала, проводится достаточное количество проверок, ситуация меняется к лучшему. Хотя превышение торговых надбавок еще фиксируется в каждой четвертой проверенной аптеке. Депутаты хотели бы знать, лишена ли какая-либо из аптек области лицензии за нарушения, - оказалось, что до таких строгостей не доходило. Но вопрос по-прежнему на особом контроле. 

Марина Кузьмина
К заголовкам сообщений
Кабардино-балкарская правда, Нальчик, 21 Июля 2010 06:00

ОБЪЕДИНИТЬ МОЛОДЕЛА, КБР С МОЛОДЕЖЬЮ ДРУГИХ РЕГИОНОВ РОССИИ
Автор: Бэлла Урусмамбетова, пресс-служба Парламента КБР
На форуме состоялась пресс-конференция с участием Президента КБР Арсена Канокова, председателя Правительства КБР Александра Меркулова и председателя политсовета "Молодой Гвардии

Единой России", члена Совета Федерации Руслана Гаттарова.

Отвечая на вопросы, Арсен Каноков сказал: "Если гости, приехавшие к нам, продуктивно поработают и им здесь понравится, я буду доволен тем, как прошел "Кавказ-2020". Хочется, чтобы такие мероприятия стали традицией не только для Кабардино-Балкарии, но и для других кавказских республик. Очень важно, что этот форум проводится именно здесь и к нам приехали участники со всей страны. Я очень благодарен Борису Грызлову и партии "Единая Россия" зато, что решение о месте проведения форума было принято в пользу Кабардино-Балкарии. Одна из наших первостепенных задач - объединить молодежь республики с молодежью других регионов России".

Арсен Каноков отметил, что кадровый резерв Администрации Президента и Правительства КБР будет сформирован из инициативных и предприимчивых молодых людей, которые проявят себя на форуме: "Я думаю, что и на данном этапе у нас получается вовлекать молодежь в работу в органах власти, но теперь будем делать это более активно".

Руслан Гаттаров рассказал об актуальности работы форума: "Участники рассказывают о том, какие проблемы имеются в их регионах, какие проекты они продвигают у себя. И это очень важно, потому что коммуникации между молодыми людьми такой огромной страны, как наша, обязательно должны быть, и они четко должны показывать, что мы разные, но все живем в одной стране, которая называется Россией. Это лагерь политизированной молодежи, и сюда, на форум, молодые люди приехали для того, чтобы обменяться опытом и своими знаниями о политике и политических технологиях. Находящиеся здесь ребята - это действующие депутаты разного уровня, настоящие и будущие технологи избирательных кампаний и те, кто в ближайшую осень станут депутатами. Очень долго и упорно нам говорили, что молодежи не нужно заниматься политикой. Но если мы не займемся политикой, то политика займется нами. Те, кто приехал сюда, это понимают, и они уже сегодня меняют мир, участвуя в работе партии "Единая Россия".

По окончании пресс-конференции все же лающие участники форума смогли сфотографироваться с Президентом КБР Арсеном Каноковым.

К заголовкам сообщений
Северный Кавказ (sknews.ru), Нальчик, 21 Июля 2010 06:00

ГРЫЗЛОВ ВЫРАЗИЛ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ РОДНЫМ И БЛИЗКИМ ПОГИБШИХ ПРИ НАПАДЕНИИ ТЕРРОРИСТОВ НА БАКСАНСКУЮ ГЭС
Автор: Северный Кавказ
Председатель Госдумы Борис Грызлов выразил сегодня соболезнования родным и близким погибших при нападении террористов на Баксанскую ГЭС. "Не сомневаюсь, что преступники будут найдены и предстанут перед судом, либо будут уничтожены", - сказал он парламентским журналистам. 

"Правоохранительные органы должны усилить антитеррористическую работу по охране такого рода объектов, объектов жизнеобеспечения, - продолжил спикер. - Причем гидротехнические сооружения, энергетические объекты потребуют особого внимания". "Но есть и вопросы, которыми должны заняться собственники таких объектов, - отметил глава нижней палаты парламента. - Считаю, что они обязаны усилить их антитеррористическую защищенность, создать эшелонированные системы охраны". "Нужно использовать опыт создания таких систем, который есть на атомных электростанциях", - заключил Грызлов. 

http://www.sknews.ru/hotnews/37771-gryzlov-vyrazil-soboleznovaniya-rodnym-i-blizkim-pogibshix-pri-napadenii-terroristov-na-baksanskuyu-gyes.html
К заголовкам сообщений
Зеркало-информ, Саратов, 21 Июля 2010 06:00

ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ НАЗВАЛ "ЧИСТЫЕ КЛЮЧИ" "БОГАДЕЛЬНЕЙ"
В связи с трагическими происшествиями в детских лагерях Дмитрий Медведев поручил уполномоченному по правам ребенка Павлу Астахову совместно с Генеральной прокураатурой провести проверку законодательства, связанного с детским отдыхом. На днях ревизоры доложили президенту о результатах своего расследования.

Рассказ Астахова о порядках, которые царили в лагере "Чистые ключи", шокировал президента. Омбудсмен выяснил, что когда ребенок тонул в бассейне, из трех лиц, следивших за детьми, "одна писала sms-ки, другой курил, третья загорала". По его словам, основные причины ЧП - человеческий фактор и разрушение системы профессиональной подготовки воспитателей. К тому же появились частные лагеря - это закрытые учреждения и контролеры даже не имеют возможности проверить, "что за кадры в них работают".

Президент поинтересовался, что означает понятие "частный лагерь".

Если он принадлежит каким-то юридическим или физическим лицам, то на него все равно должно распространяться общее правило регулирования в части, касающейся организации летнего отдыха детей, а иначе это не частный лагерь, а какая-нибудь богадельня совершенно непонятного назначения, - сказал Медведев.

Астахов сообщил, что в ряде случаев частный лагерь существует в форме ООО. По его словам, саратовский лагерь, где погиб ребенок, как раз является таким обществом, которое почему-то занимается железобетонными изделиями, а не организацией детского отдыха". 

- Это, на мой взгляд, недопустимо, - заявил Дмитрий Медведев.

P. S. На последнем в этой сессии пленарном заседании Госдумы спикер Борис Грызлов попросил коллег, которые разъезжались по своим регионам, обратить особое внимание на детские лагеря.

- Найдите хотя бы один день в вашем плотном расписании и побывайте там. Поговорите с детьми, посмотрите, все ли у них в порядке, довольны ли они, здоровы ли, хорошо ли их кормят, кто их воспитатели, надежна ли безопасность ребят. И если что-то не так, один ваш приезд туда уже может исправить положение.

Марина Симонова,
К заголовкам сообщений
Номер один # Иркутск, Иркутск, 21 Июля 2010 01:00

ЗНАМЕНАТЕЛЬНАЯ ВЕХА В ИСТОРИИ БУРЯТИИ
Автор: Екатерина Хыртыгеева, "Номер один". Фото Анны Огородник.
15 июля состоялась официальная церемония открытия Конвента монголов мира. В этот день стоянка возле Дома правительства была усеяна автомобилями. На охрану порядка было призвано около 800 сотрудников милиции. 

Ввиду большого количества почетных гостей в конференц-зал Дома правительства, где состоялось пленарное заседание Конвента, пускали только видеооператоров и фотографов. Журналисты же, в том числе зарубежные, наблюдали за ходом заседания из пресс-центра посредством on-line трансляции.

Президент Монголии, почетный президент IV Конвента монголов мира Ц. Элбэгдорж поприветствовал участников:

 - Мы живем в эпоху глобализации, когда под давлением международных обязательств и сильного влияния крупнейших экономик мира намечается тенденция к исчезновению национальных особенностей народов, их жизненных ценностей, и вследствие этого возникают скрытые и явные конфликты. Считаю, что в эти непростые времена умение монгольских народностей развивать экономику, культуру, язык, человеческие отношения в государствах их проживания будет играть важнейшую роль в сохранении национального самосознания. В этой связи я хотел бы сообщить, что правительство Монголии, ее государственная политика будут направлены на оказание всемерной поддержки общественных инициатив, направленных на укрепление связей между монгольскими народами.

В заключение президент Монголии выразил благодарность президенту-председателю правительства Бурятии Вячеславу Наговицыну, а также бурятскому правительству за организацию нынешнего Конвента монголов мира: "Пусть дружба и сотрудничество между нашими народами будут крепнуть и расширяться".

Вячеслав Наговицын, в свою очередь, отметил важность события:

 - Конвент проводит весомую работу по сохранению национальных традиций, истории, языка и культуры монголоязычных народов, к которым, как известно, относятся и буряты. О возросшей политической значимости и весе этой организации свидетельствует и тот факт, что почетным президентом Конвента является действующий президент Монголии господин Элбэгдорж.

Президент Бурятии также подчеркнул готовность республики к сотрудничеству:

 - Сегодня республика находится на стадии динамичного развития. Она открыта для активного сотрудничества в самых разных сферах. Наши приоритеты - это развитие современной экономики, модернизация производства, науки и образования, создание привлекательных условий для инвестиций, как внешних, так и внутренних. Будем рады, если наши гости-бизнесмены, деловые люди из разных областей деятельности найдут в Бурятии интересующие их проекты, создадут здесь свои опорные точки и послужат еще большей интеграции экономик Монголии и Бурятии.

Председатель Народного Хурала РБ Матвей Гершевич высказал свою убежденность в том, что Конвент монголов мира станет знаменательной вехой в истории нашей республики:

 - Высокий статус Конвента открывает возможности для налаживания системы взаимодействия правительственных и общественных структур между различными регионами и странами, а регулярное проведение генеральных сессий дает существенный стимул для международного культурного взаимодействия. Уже это является огромным шагом на пути к сохранению монгольской культуры и языковой общности. Сам факт проведения Конвента в столице Республики Бурятия дает новый импульс для поступательного развития самой организации, так как наша республика по праву является воротами в Центральную Азию и буддийский мир.

Приветственные письма участникам Конвента монголов мира направили председатель нижней палаты парламента Борис Грызлов и полномочный председатель президента России в Сибирском федеральном округе Анатолий Квашнин.

Президент Конвента - чрезвычайный и полномочный посол Монголии в России Цэрэнпил Гомбосурэн в своем докладе проанализировал четырехлетнюю работу Конвента и определил задачи на будущее.Президент Монголии выразил благодарность Президенту и правительству Бурятии за организацию Конвента монголов мира
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