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ГРЫЗЛОВ: СТУДЕНЧЕСКИЕ ОТРЯДЫ ДОЛЖНЫ БОЛЬШЕ УЧАСТВОВАТЬ В КРУПНЫХ ПРОЕКТАХ
МОСКВА, 29 июл - РИА Новости. Спикер Госдумы, председатель Высшего совета "Единой России" Борис Грызлов призывает депутатов подумать над созданием дополнительных стимулов по привлечению студенческих стройотрядов к крупным проектам. 

Он отметил, что в последние годы традиция стройотрядов начинает возрождаться, в частности, они принимают участие в реализации таких национальных проектов, как "Развитие АПК" и "Доступное жилье", строят олимпийские объекты в Сочи, объекты к саммиту АТЭС во Владивостоке. Однако, по мнению спикера, участие студенческих отрядов в реализации инфраструктурных проектов может быть более широким. 

"Мы не считаем, что работа депутатов в этом направлении закончена. Необходимы дополнительные стимулы, чтобы студенческие отряды шире привлекались к реализации крупных проектов", - сказал Грызлов журналистам. 

По его словам, такие предложения есть, в том числе в форме законодательных инициатив. 

"Одна из них предполагает освобождение работодателей от уплаты взносов в Пенсионный фонд с тех доходов, которые получают студенты в студенческих отрядах. Это предложение, безусловно, еще будет обсуждаться. Но очевидно, что дополнительные стимулы нужны", - отметил спикер Госдумы. 

Не менее важной он назвал и организационную поддержку со стороны партии "Единая Россия", в том числе со стороны губернаторов-единороссов. Такую оргподдержку, по словам Грызлова, будет расширять и "Молодая Гвардия "Единой России". 

Председатель Высшего совета партии отметил, что до кризиса количество участников студенческих отрядов оценивалось примерно в четверть миллиона человек, но потом работодатели в меньшей степени стали готовы предоставлять рабочие места молодым людям. 

"Сейчас, когда страна выходит из кризиса, появляются возможности существенно превысить прошлые показатели... Студенческие стройотряды должны обрести достойное место в жизни современной России", - уверен он.***
http://dv.rian.ru/society/20100729/81910439.html
К заголовкам сообщений
Rzn.info, Рязань, 29 Июля 2010 18:06

ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ ОТ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ НИКОЛАЙ БУЛАЕВ ПОСЕТИЛ ДЕТСКИЕ ЛАГЕРЯ СПАССКОГО РАЙОНА
Автор: © RZN.info
По поручению председателя Государственной Думы Бориса Грызлова депутат нижней палаты парламента Николай Булаев посетил в четверг, 29 июля, детские оздоровительные летние лагеря в селе. Выползово Спасского района Рязанской области. Депутат ознакомился с работой комплекса "Звездный" лагеря "Лучезарный". Первое оздоровительное учреждение является частным, второе находится на балансе Приборного завода.

Булаев подчеркнул, что состояние материально технической базы и организации обеспечения безопасности отдыха детей в данных детских летних лагерях удовлетворительно. По его мнению, особо следует отметить высокий уровень материально-технической базы и обеспечения организации санитарно-бытовых условий в ООО оздоровительном комплексе "Звездный": В каждой группе есть душевые кабины, работает бассейн и т.д. Депутат принял участие в открытии спортивных соревнований "Спорт против наркотиков" в лагере "Лучезарный".Депутат Госдумы от Рязанской области Николай Булаев посетил детские лагеря Спасского района

http://www.rzn.info/news/education/46257
К заголовкам сообщений
Балтийское информационное агентство (baltinfo.ru), Санкт-Петербург, 29 Июля 2010 12:41

ИЗ-ЗА ЗАСУХИ В РОССИИ МИРОВЫЕ ЦЕНЫ НА ПШЕНИЦУ ДОСТИГЛИ МАКСИМУМА ЗА ГОД
Нью-Йорк, 29 июля. Мировые цены на пшеницу достигли 12-месячного максимума. В среду они подскочили на 3,5% и составили 6,15 доллара за бушель (27,2 кг) на сентябрьские поставки, передает ПРАЙМ-ТАСС. Одна из причин столь стремительного роста - необычайно жаркая и засушливая погода на территории России, отмечают эксперты.

По словам Ричарда Фельтеса, специалиста по изучению товарных рынков США, эксперты опасаются, что необычайная жара - температура в ряде сельскохозяйственных регионов России держится на отметке в 35-40 градусов по Цельсию - может привести к потере части урожая. Фельтес также отметил, что эксперты были вынуждены скорректировать предполагаемые объемы поставок зерновых из России в сторону уменьшения.

Цены на зерно выросли на треть за неделю 

По словам эксперта, нынешняя ситуация разительно отличается от той, которая сложилась на мировых зерновых рынках год назад. В 2009 г. на Россию и ряд бывших республик Советского Союза, включая Казахстан, пришлось 20% мирового экспорта пшеницы.

Государство направит 180 миллиардов рублей на поддержку сельского хозяйства 

Ситуация с поставками этой культуры заставляет специалистов опасаться "эффекта домино" - увеличения цен на кукурузу и бобовые, которые являются альтернативными пшенице кормовыми культурами.

Контракты на поставку кукурузы в сентябре заключаются сейчас по цене 3,76 доллара за бушель, стоимость бушеля соевых бобов достигла 9,78 доллара. 

Грызлов: Несмотря на засуху, Россия обеспечивает себя хлебом 

http://www.baltinfo.ru/news/Iz-za-zasukhi-v-Rossii-mirovye-tceny-na-pshenitcu-dostigli-maksimuma-za-god-155069
К заголовкам сообщений
Altapress.ru, Барнаул, 29 Июля 2010 06:42

ПАВЕЛ НЕСТЕРОВ БУДЕТ ПРЕДСТАВЛЯТЬ АЛТАЙСКИЙ КРАЙ В СОВЕТЕ ПО МАЛОМУ И СРЕДНЕМУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ ПРИ ГРЫЗЛОВЕ
Автор: Алтапресс.ру
28 июля официальный сайт администрации края сообщает, что депутат краевого парламента Павел Нестеров будет представлять наш регион в Совете по малому и среднему предпринимательству при председателе Госдумы.

Напомним, что Совет образован в апреле текущего года в соответствии с распоряжением Бориса Грызлова.

Как обещается, это будет совещательный и экспертный орган, обеспечивающий анализ и оценку состояния правового регулирования в сфере предпринимательства, а также осуществляющий мониторинг применения законодательства в области малого и среднего бизнеса.

Решение по кандидатуре Нестерова, как сообщили в управлении края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры, было принято администрацией края совместно с краевым парламентом. Напомним, что Павел Нестеров, заместитель председателя комитета АКЗС по экономической политике, промышленности и предпринимательству, председателем правления Алтайского союза предпринимателей.Павел Нестеров, председатель регионального отделения "ОПОРы России". Фото из архива редакции.

http://altapress.ru/story/54682/
Похожие сообщения:
Ваше дело # Барнаул, Барнаул, 29 июля 2010

К заголовкам сообщений
Коммуна, Воронеж, 29 Июля 2010 06:00

АНТИКРИЗИСНЫЕ ЗАКОНЫ ДАЛИ ОЩУТИМЫЙ РЕЗУЛЬТАТ
Автор: МАРИНА СОЛОВЬЕВА
Депутаты Госдумы завершили работу весенней сессии 2010 года - пятой сессии пятого созыва. Об итогах сессии корреспонденту "Коммуны" рассказал депутат от Воронежской области, член Генерального совета партии "Единая Россия", член комитета Госдумы по финансовому рынку Юрий Исаев. - Юрий Олегович, как вы оцениваете результаты работы в период весенней сессии? Борис Грызлов сказал, что эта сессия была очень напряженной, принято 249 законов - рекордный показатель не только за пятый созыв, но и за всю историю Государственной Думы.

- Депутатская работа в период весенней сессии была определена Посланием Президента Федеральному Собранию, а также Программой антикризисных мер Правительства Российской Федерации. Был принят пакет антикризисных законов, который уже дал ощутимые результаты: снижается безработица, отмечается экономический рост, производство оживает. Кредиты становятся более доступными для предприятий, а население, благодаря принятым законам, не потеряло доверие к банкам.

В весеннюю сессию были приняты поправки в бюджет текущего, 2010 года, которыми были распределены более 300 миллиардов рублей дополнительных доходов. Эти средства ушли в Пенсионный фонд, на жилье для ветеранов Великой Отечественной войны, на жилье для военнослужащих, на дороги в городах, на поддержку программы утилизации и покупки отечественных автомашин.

С 1 января 2010 года произведена валоризация - переоценка денежной стоимости пенсионных прав, которые граждане приобрели до 2002 года. Несмотря на дефицит федерального бюджета, с 1 апреля трудовые пенсии удалось проиндексировать на 6,3 процента, а размер ежемесячных выплат - на 10 процентов. В результате средний размер трудовой пенсии по старости достиг 8180 рублей. А всего за 2010 год трудовая пенсия увеличится на 46,1 процента. Говоря о пенсиях, хочется подчеркнуть, что разговоры о повышении пенсионного возраста, которые сейчас активно ведутся, беспочвенны. "Единая Россия" уже обозначила свою позицию. Повышение пенсионного возраста не будет поддержано Думой.

Стоит остановиться и на деятельности по реформированию сферы ЖКХ. В целях недопущения резкого роста тарифов для населения принят федеральный закон, допускающий перенос субъектами РФ и муниципалитетами срока, к которому должно быть ликвидировано перекрестное субсидирование при установлении тарифов на коммунальные услуги, за счет средств Фонда ЖКХ с января 2011 на 1 января 2012 года. Осенью депутаты планируют разработать и принять целый пакет законов, касающихся этой сферы: о прозрачности деятельности предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства; о наделении регионов полномочиями по установлению нормативов потребления коммунальных услуг; о предоставлении правительству полномочий, позволяющих максимально унифицировать правила предоставления коммунальных услуг в целях соблюдения единых стандартов их качества.

Несколько слов об итогах работы комитета по финансовому рынку. Наш комитет внес и рекомендовал к принятию более 20 законопроектов, касающихся развития финансовой сферы в РФ. В частности, я был соавтором ряда законодательных инициатив, направленных на поддержку банковской системы, на осуществление контроля на страховом рынке.

- Какие важные законы в сфере поддержки социальной сферы вы бы особенно отметили?

- Сейчас жилищная проблема является наиболее острой для многих наших граждан. Был принят ряд законов, направленных на оживление ипотеки в стране. Так, например, в целом за прошлый и начало текущего года государство направило на поддержку ипотеки и всей строительной индустрии около 1 трлн. рублей. Вливание государственных денег в систему через Агентство по ипотечному жилищному кредитованию, а также общее снижение инфляции должны положительно повлиять на ипотечные ставки, которые должны снизиться к концу году. Средневзвешенная ставка по кредитам за пять месяцев с начала 2010 года хоть незначительно, но сократилась, с 13,7% до 13,4%. В настоящее время все больше банков снижают первоначальный взнос по ипотеке с 30% до 20-15%.

Недавно правительством РФ была одобрена стратегия развития ипотечного жилищного кредитования до 2030 года. Планируется, чтобы цены на жилье, условия ипотеки, доходы людей позволяли приобретать жилье 60% семей. Госдума, со своей стороны, продолжит разрабатывать законопроекты, которые бы способствовали доступности ипотеки, поддержке молодых семей, развитию ипотеки на селе.

Госдума продлила на три года, то есть до 1 марта 2013 года, возможность приватизации жилых помещений. Также законами расширены возможности использования средств Фонда содействия реформированию ЖКХ на переселение граждан из аварийного жилищного фонда.

Особенно отмечу, что был принят закон, согласно которому расширяется возможность использования материнского капитала для решения жилищных проблем семьи. Он позволяет использовать средства материнского капитала на ремонт жилья, достраивая его самостоятельно. По ряду прогнозов, законом смогут воспользоваться около 2 миллионов семей. Дополнительно из бюджета Пенсионного фонда будет израсходовано на эти цели в текущем году 60 млрд. рублей. Если тех, кто захочет воспользоваться этим правом, будет больше, то соответственно будут выделены дополнительные средства.

Кроме того, еще на один год продляется право на получение 12 тысяч из материнского капитала на любые нужды семьи. Введена в действие норма (задним числом, начиная с 20 ноября 1997 года - то есть со дня вступления в силу 143-го закона), по которой семьи, которые потеряли ребенка в первые недели его жизни, также получают право на материнский капитал.

Госдума весной приняла и ряд законов, закрепляющих гарантии защиты прав дольщиков.

Важен и принятый Госдумой закон об обращении лекарственных средств, который вводит регулирование цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства. Особое внимание было уделено повышению доступности лекарств для жителей села. Уже начата работа над законопроектом об обязательном медицинском страховании, укрепляющем гарантии бесплатного оказания медицинской помощи.

- Какие законодательные планы у депутатов на осень?

- Уверен, что Госдума будет работать в осеннюю сессию не менее интенсивно. В законодательном портфеле Думы значится более 560 законопроектов, из них подлежат первоочередному рассмотрению 86. Среди приоритетов: работа над федеральным бюджетом на очередной финансовый период. Теперь проект бюджета в соответствии с поправками в Бюджетный кодекс будет вноситься до 1 октября. К слову, первое пленарное заседание состоится 7 сентября.

- Я знаю, что при достаточно напряженной законотворческой работе вам удается часто бывать в Воронежской области, встречаться с избирателями. С чем приходят к вам в депутатскую приемную?

- Я внимательно слежу за процессами, происходящими в области, стараюсь откликаться на просьбы, с которыми в депутатскую приемную приходят и частные лица, и представители различных организаций. В оперативном решении насущных вопросов мне помогает губернатор Алексей Гордеев, с которым у нас проходят регулярно рабочие встречи. С губернатором, в частности, говорим о выполнении наказов воронежцев, полученных на недавних выборах, о нашей партийной деятельности.

В настоящее время решаем вопросы, связанные с выделением финансирования на реконструкцию больницы в Борисоглебске, которая передана местным властям с баланса РЖД и на базе которой будет открыта детская поликлиника. Сдвинулся с мертвой точки проект строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в Борисоглебске, там уже давно ждут этого события. В этом году совместными усилиями ввели в эксплуатацию "Ледовый дворец" в Бобровском районе и, кроме того, от спортивного общества "Динамо" подарили им на открытие автобус (напомним, что Ю.О.Исаев является первым заместителем председателя ВФСО "Динамо").

Кроме того, рассматриваем предложения по развитию массового спорта, поддержке воронежского футбольного клуба "Факел" (Воронеж, безусловно, достоин хорошей футбольной команды!).

Каждому человеку, обратившемуся в депутатскую приемную, мы стараемся помочь. Так, например, Е.А. Суховеева долгое время не могла получить банковский кредит на ремонт жилья. После наших консультаций один из банков выразил готовность предоставить кредит женщине, причем в два раза больший, чем она просила.

Инвалиду, участнику ВОВ В.Ф. Колесникову был необходим слуховой аппарат, и эта просьба была нами удовлетворена. И таких обращений десятки, если не сотни...
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УЧАСТНИКИ "КАВКАЗА-2020" ЗАКАЛИЛИСЬ В ПОЛИТИЧЕСКОЙ БОРЬБЕ
Автор: Алексей Плетнев
Более тысячи активистов молодежных организаций и движений, представители бизнеса и спорта более чем из 70 регионов России, в том числе и из Петербурга, приняли участие во Всероссийском молодежном форуме "Кавказ-2020". Местом для его проведения стала Кабардино-Балкария. В процессе работы форума был сформирован "банк проектов", направленных на решение проблем социально-политического развития Северного Кавказа, которые включат в перспективные проекты развития регионов округа.

Фактически этот молодежный форум стал продолжением межрегиональной конференции "Развитие Северного Кавказа", которая прошла под руководством премьер-министра Владимира Путина. "Уверен, что такая преемственность выбора пути развития Юга нашей страны - залог успеха российской молодежи, - считает спикер Государственной думы, председатель высшего совета партии "Единая Россия" Борис Грызлов. По его мнению, "активной молодежи отводится отдельная роль в развитии Кавказа. Молодежный форум "Кавказ-2020" - это новая дискуссионная и проектная площадка, на которой можно познакомиться с передовыми организационными и политическими технологиями, получить возможность реализовать собственные проекты".

В палаточном лагере на 350 палаток, устроенном на берегу Курортного озера в Нальчике, в десяти больших шатрах проходили образовательные программы. Они состояли из мастер-классов, тренингов, деловых игр и семинаров по участию молодежи в работе молодежного крыла партии "Единой России" - "Молодой гвардии", парламентов и Федерального Собрания.

 Прошли даже "настоящие" выборы президента лагеря с предвыборной кампанией, дебатами, голосованием. Участники форума также защищали свои социально значимые проекты. Впоследствии лучшие из них будут включены в перспективные планы развития регионов.

 Организаторы форума пообещали сделать его ежегодным, предусмотрев, что он поочередно пройдет во всех субъектах региона. В частности, следующим местом проведения молодежного лагеря "Кавказ-2020" станет Чечня.

"Место для форума выбрано как нельзя лучше, - считает председатель политсовета петербургского отделения "Молодой гвардии "Единой России" Артемий Мурзаков. - Кавказ является наиболее пестрым в этническом смысле регионом. Главная задача таких форумов - формирование команды. Немаловажно отметить общенациональное единение. Здесь, на Кавказе, собрались люди разных национальностей, из разных регионов, но всех объединяет гражданство и патриотизм".
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КАДРОВЫЙ ГОЛОД: ЕСТЬ ИЛИ НЕТ?
На тему кадрового голода высказался Председатель Государственной думы Российской Федерации, председатель Высшего совета партии "Единая Россия" Борис ГРЫЗЛОВ. Парадоксальная ситуация сложилась в сфере кадров для государственной и муниципальной службы. С одной стороны, в течение последних лет российские вузы выпустили десятки тысяч специалистов в сфере управления. С другой стороны, многие руководители в центре и на местах, в бизнесе и на государственной службе продолжают сетовать на "кадровый голод", недостаток профессиональных кадров.

 Стоящие перед страной задачи модернизации не только экономической, но и социальной сферы требуют профессионалов в сфере управления, способных и готовых трудиться во имя общего успеха. Поэтому одним из приоритетных партийных проектов с 2008 года является проект "Кадровый резерв. Профессиональная команда страны".

 Изучение кадровой ситуации с государственными служащими в центре и на местах дает неоднозначную, но достаточно интересную картину. Социологические исследования говорят о желании общества исправить сложившуюся ситуацию в системе государственной и муниципальной службы, а также о желании большого числа молодых людей служить обществу в этой сфере.

 Сегодня можно говорить об общественном согласии в понимании проблемы кадрового обновления. По данным экспертных опросов, нынешний среднестатистический чиновник не справится с задачами модернизации. Большинство экспертов не видят серьезных позитивных изменений в мотивации и в работе чиновников за последние годы.

 Это тревожные данные.

 В то же время начинается реализация задачи, о которой говорила наша партия. Эта задача - сокращение бюрократического аппарата. Но изменения должны быть не только количественными, но и качественными. Система государственной и муниципальной службы уже по определению, как система, обладает огромной инерцией. В отдельных частях этой большой системы продолжают действовать подходы и методы кадровой работы, совершенно не соответствующие задачам экономического и социального развития. Преодолеть эти негативные тенденции может только постоянная работа с опорой на сильную политическую партию.

 Частью этой работы является формирование кадрового резерва на основе нашего партийного проекта. При этом в создаваемый кадровый резерв входят не только члены партии "Единая Россия". 45 % всех кандидатов в управленцы составляют беспартийные, а 3 % - члены других партий.

 Внимательное изучение проблемы показывает, что, несмотря на разговоры о "кадровом голоде" и большом числе желающих работать на госслужбе, реальные возможности для трудоустройства молодежи ограничены. Существующая система отбора, в том числе по конкурсу, зачастую формальна. Наша общая задача - суметь избежать двух крайностей: обеспечить преемственность кадров, но при этом привить и сохранить у молодых специалистов качественно новую мотивацию.

 Как раз на это и нацелены партийные проекты "Единой России". Речь идет не только о проекте "Кадровый резерв", в рамках которого отрабатывается информационно-технологическая и организационная сторона работы с кадрами. Речь идет о десятках и сотнях региональных партийных проектов, в рамках которых молодые специалисты могут проявить свои таланты и готовность работать на общий результат.

 Так, например, на состоявшейся весной межрегиональнойконференции партии в Сибирском федеральном округе были представлены около ста региональных проектов. На Северо-Кавказской межрегиональной конференции, состоявшейся в начале июля в Нальчике, были представлены 78 проектов.

 Таким образом, через участие в партийных проектах мы формируем не просто кадровый резерв, а всероссийскую команду профессионалов. Уже за два года работы собрана кадровая база данных более чем на 26 тысяч кандидатов, из них каждый десятый преодолел все стадии отбора и зачислен в кадровый резерв. 15 % кадрового резерва уже работают в общественных проектах или в системе госслужбы.

 Однако это только начало.

 Кадровое обновление необходимо для решения сложных задач модернизации и экономического роста. Опираясь на созданный кадровый резерв, министры, губернаторы и мэры могут преодолеть сонную апатию среднего звена чиновников, сосредоточить надежные, энергичные и хорошо подготовленные кадры на главных направлениях модернизационной политики.

 Одно из таких важных направлений, общее для всех уровней власти, - система взаимодействия органов госслужбы с гражданами. Не случайно в ходе одного из недавних социологических исследований работа нынешних чиновников с гражданами была оценена на "троечку", так же как и вежливость, активность, нацеленность на результат.

 Достичь успеха в кадровом обновлении и в модернизации государственной и муниципальной службы мы сможем только совместными усилиями партии, молодежных организаций и "заказчиков" - руководителей ведомств, регионов, городов и районов. При этом не забывая, что главным "заказчиком" в конечном счете выступают все граждане страны.
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ГОСДУМА РАЗБЕРЁТСЯ СО СНОСОМ ПАМЯТНИКОВ

Госдума готова законодательно встать на защиту сносимых памятников архитектуры, заявил во вторник спикер парламента Борис Грызлов. Поручение подготовить соответствующие законопроекты уже дано профильному комитету. Столичные власти тем временем отвергают новые обвинения в уничтожении облика Москвы. Исторические памятники все чаще попадают в частную собственность, проблема "становится лавинообразной", о чем пожаловались археологи Владимиру Путину во время его визита в Великий Новгород. Тогда премьер обещал подумать, как обеспечить доступ к памятникам вне зависимости от решения проблем собственности. "Темы, которые поднимались, безусловно, остро требуют законодательного регулирования", - отреагировал во вторник спикер Госдумы Борис Грызлов. При этом он заметил, что россияне должны иметь возможность доступа к памятникам культурного наследия вне зависимости от того, находятся ли они на землях, принадлежащих государству или частным лицам. Спикер добавил, что законопроект в этой плоскости будет разработан "по итогам обсуждения данной проблемы научным сообществом". Поводом для очередного поднятия этой темы в обществе послужил снос усадьбы купцов Алексеевых на улице Бахрушина в Москве в минувшее воскресенье.
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ВЕНЧУРНАЯ КОМПАНИЯ БУДЕТ СОДЕЙСТВОВАТЬ ИННОВАЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ
Автор: Леонид Владимиров, ЯСИА
МОСКВА. 27 июля председатель Государственной Думы РФ Борис Грызлов прокомментировал парламентским журналистам заседание президентской комиссии по модернизации и технологическому развитию, посвященное проблеме развития венчурных инвестиций. 

Инновационному развитию нужны капиталы и люди, готовые рисковать и инвестировать принципиально новые технологии и разработки, подчеркнул Борис Грызлов.

Для развития данного сектора создана Российская венчурная компания, которая обеспечивает государственное софинансирование соответствующих фондов до 50%. Однако масштабы ее работы не так велики. Число проинвестированных ее фондами инновационных компаний в июне 2010 года составило всего 27. Для России это небольшая цифра. Общий объем капитала соответствующих фондов составляет около 2-х млрд. рублей или 0,1 - 0,2% от ВВП. Венчурного капитала в России практически нет. На заседании президентской комиссии речь шла о решении этих проблем, заключил председатель Госдумы, сообщает управление по взаимодействии с общественностью и СМИ.ЯСИА

http://www.ysia.ru/full-news.php?id_news=18395
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НУЖНА ГОСУДАРСТВЕННАЯ СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ ДЕТСКОГО ОТДЫХА
Лето - время школьных каникул, время детского отдыха. К сожалению, лето 2010 года принесло нам и печальные известия. Трагедия в детском лагере "Азов" под Ейском, происшествия в других регионах страны очень остро поставили вопрос о повышении уровня безопасности, о повышении ответственности организаторов отдыха. Впереди - еще половина "детского лета", и если не извлечь уроки, не принять мер по исправлению существующих проблем, трагедии могут повториться. Надо думать о новых принципах системы детского отдыха - более ориентированной на развитие, более интересной, но самое главное - более безопасной, более спокойной для родителей. Что же делается сейчас? Наш собеседник - председатель Государственной Думы Борис ГРЫЗЛОВ.

- Борис Вячеславович, первый вопрос - о том, что делается после трагедии в лагере "Азов"?

- Прежде всего хочу сказать, что мы глубоко скорбим обо всех погибших. Следствие уже сделало первые выводы о причинах и виновных, а президент поручил уже сейчас провести профилактические меры в субъектах Федерации, подчеркнув серьезность этой задачи. Масштабные проверки уже идут. Необходимо выявить проблемные точки, чтобы не допустить повторения трагических случаев. Депутаты Государственной Думы участвуют в этой работе, готовят свои предложения. Среди них есть и предложения о внесении изменений в законодательство, они будут обсуждаться на экспертном уровне, а затем - и в Государственной Думе. Знаю, что свои инициативы готовят другие органы государственной власти, готовит Уполномоченный по правам ребенка.

Нужно выстроить такую систему, при которой проблемные вопросы решаются вовремя, а не накапливаются. Иначе вновь будут трагедии, вновь механизмом решения проблем будет закрытие тех или иных лагерей отдыха.

Понятно, что сейчас и региональные власти, и сами сотрудники детских лагерей резко повысили внимание к вопросам безопасности. Задача в том, чтобы это внимание не сошло "на нет" уже через несколько недель.

- С 2010 года организация и финансирование детского отдыха - полномочия субъектов Федерации. Справляются ли регионы с возложенной на них обязанностью?

- Какие-то регионы справились лучше; где-то: в Коми, Татарстане, Ленинградской, Омской, Астраханской, Челябинской областях-финансирование детского отдыха оказалось ниже прошлогоднего.

- Значит, из-за дефицита финансирования меньше детей смогут отдохнуть в летних лагерях?

- Не совсем так По данным Министерства здравоохранения и социального развития, в детских лагерях за сезон смогут отдохнуть семь с половиной миллионов детей, поданным Роспотребнадзора -более шести миллионов, а это на полмиллиона больше, чем в прошлом году.

Только вот достигнуто такое увеличение будет за счет дневных лагерей, которые организуются, как правило, при школах, и пребывание в которых нельзя считать полноценным летним отдыхом. Дневные лагеря не могут и никогда не смогут стать равнозначной "заменой" лагерям загородным, которые всегда составляли основу существующей в России инфраструктуры детского отдыха.

Большинство загородных лагерей было построено еще в советское время. Долгое время они только использовались, а средства в их модернизацию не вкладывались. Вечного ничего нет, и теперь, спустя несколько десятилетий, многое пришло в упадок. Поправить все в одночасье невозможно. Лагеря закрываются.

В 30-е годы было утрачено более половины детских здравниц. Только за прошедшие пять лет количество детских оздоровительных лагерей сократилось с 61 до 58 тысяч. Многие из них постигла участь городских детских садов: они были либо проданы, либо перепрофилированы, - а многие до такой степени обветшали, что не отвечают требованиям безопасности.

- В чем вы видите выход из сложившейся ситуации?

-Сегодня важно не потерять детские лагеря, сохранить то, во что уже были вложены деньги и труд. Правительство и прокуратура уже занимаются этим вопросом. Прокуратура проверяет законность отчуждения и перепрофилирования оздоровительных лагерей. Правительство готовит предложения по развитию детского отдыха, в частности, физкультурно-спортивного и культурно-познавательного туризма. Планируется также усилить требования к организации питания.

В законе об основных гарантиях прав ребенка защите прав детей на отдых и оздоровление посвящена целая статья. Закон обязывает органы государственной власти субъектов Федерации и органы местного самоуправления в пределах их полномочий обеспечивать права детей на отдых и оздоровление, сохранять и развивать соответствующие учреждения.

Государственная Дума готова обсудить на законодательном уровне статус детских лагерей, рассмотреть вопрос о законодательном запрете их перепрофилирования.

Но надо понимать, что детские лагеря нужны не для галочки в каком-нибудь реестре, а затем, чтобы в них отдыхали дети. Сегодня, к сожалению, доверие к лагерям как учреждениям оздоровительно-воспитательным падает, поэтому важно не только сохранить их количество, но, главное, повысить качество отдыха, безопасности детей. Это потребует укрепления материально-технической базы. Очевидно, проблема потребует комплексного решения. На мой взгляд, назрела необходимость разработки современной стратегии развития детского отдыха в России.

- Можно ли повысить качество детского отдыха без существенных финансовых вложений?

- Деньги, конечно, нужны. Но не все они решают. Можно вложить большие средства в ремонт, всюду насажать цветов, а детям в лагере будет плохо, скучно. А можно так организовать отдых, что ребята и оглянуться не успеют, как смена пролетит. Обеспечение безопасности также определяется далеко не только финансовой составляющей. Очень многое - что подтверждают события нынешнего лета - зависит от руководства, вожатых и воспитателей. На одном федеральном уровне эту задачу не решить, это можно и нужно делать на местах.
Похожие сообщения:
Курск, Курск, 29 июля 2010

Курская правда, Курск, 29 июля 2010
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Взгляд # Абакан, Абакан, 29 Июля 2010 02:00

ПРЕЗИДЕНТОМ ЧУВАШИИ СТАЛ МИХАИЛ ИГНАТЬЕВ
В среду, 28 июля, Госсовет Чувашской республики на внеочередной сессии утвердил предложенную президентом России кандидатуру нового главы региона. Им стал вице-премьер регионального правительства, министра сельского хозяйства республики Михаил Игнатьев.

Кандидатуру Михаила Игнатьева поддержали 37 депутатов, 5 выступили против, 1 народный избранник воздержался.

Напомним, в июле 2010 г. председатель высшего совета партии "Единая Россия", председатель Госдумы Борис Грызлов заявил, что действующий президент Чувашии Николай Федоров обратился в партию с просьбой не вносить его кандидатуру на должность главы республики. 

"Он занимает должность президента Чувашской Республики на протяжении 16 лет и считает, что будет правильно, чтобы на должность главы исполнительной власти республики пришел новый руководитель" , - подчеркнул председатель Госдумы. 

Со своей стороны представители "Единой России" будут обращаться к Дмитрию Медведеву с просьбой востребовать для работы на федеральном уровне Николая Федорова, считая его профессионалом, эффективным руководителем, который может свой потенциал использовать на благо страны, подчеркнул Грызлов.

Кроме Игнатьева на пост главы Чувашии "Единая Россия" предлагала президенту кандидатуры председателя правительства республики Нины Суслоновой и главного федерального инспектора по Чувашии аппарата полпреда президента в Приволжском федеральном округе Руслана Тихонова, сообщает РБК.

Николай Федоров возглавлял Чувашию с 1993 г. Он переизбирался на пост президента дважды - в 1997 г. и 2001 г. В 2005 г. он был в третий раз утвержден в этой должности Госсоветом республики по представлению занимавшего в то время пост президента России Владимира Путина. Полномочия Федорова истекают в этом году.***
http://www.vg-news.ru/news-prezidentom-chuvashii-stal-mikhail-ignatev
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