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ПОЛНЫЕ ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ
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ГОСДУМА ПОДДЕРЖАЛА ЗАКОН О ПЕРЕКРЕСТНОМ СУБСИДИРОВАНИИ ПРИ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФОВ

Автор: Янтарный Край - газета Online Калининград
Заместитель фракции "Единая Россия" в Госдуме России Владимир Пехтин заявил, что его коллеги по партии поддержат закон "О перекрестном субсидировании при установлении тарифов на жилищно-коммунальные услуги" и он будет продлен еще на один год.

"Закон продлен еще на один год - с января 2011 на январь 2012 года - это результат работы комиссии по правильности применения тарифов в сфере ЖКХ, которая была организована по поручению председателя правительства Владимира Путина и спикера Государственной думы Бориса Грызлова. Комиссия работала во многих субъектах РФ, где были высказаны предложения о том, чтобы продлить на год действие этого закона", - заявил Пехтин.
http://kaliningradfirst.ru/?p=71504
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К заголовкам сообщений
Сердало, Назрань, 3 Августа 2010 06:00

ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ И ВЛАДИМИР ПУТИН ПОЗДРАВИЛИ ГЛАВУ ИНГУШЕТИИ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Президент России Дмитрий Медведев и Премьер - министр страны Владимир Путин поздравили главу Ингушетии с днем рождения.

В поздравительной телеграмме президента России говорится:

"Примите мои искренние поздравления ко дню рождения!

Вы внесли значительный вклад в дело стабилизации обстановки в регионе. Под Вашим руководством республика уверенно развивается, улучшая социально-экономические показатели.

Желаю Вам успехов в работе и претворения в жизнь ваших планов.

Президент Российской Федерации Д.Медведев"

В поздравительной телеграмме председателя правительства России говорится:

"Поздравляю Вас днем рождения!

Ваш героизм и беззаветное служение Родине стали образцом для подражания.

Уверен, что под Вашим руководством Ингушетия добьется значительных успехов в деле развития экономики, социальной сферы.

Желаю Вам счастья, здоровья и долгих лет жизни во благо нашей страны!

Председатель правительства РФ В.Путин"

Также президента Ингушетии с днем рождения поздравили председатель Государственной Думы ФС РФ Борис Грызлов и председатель Совета Федерации ФС РФ Сергей Миронов.
К заголовкам сообщений
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ЗАПУЩЕН "IT-ПРОРЫВ"

29 июля в региональном исполнительном комитете партии "Единая Россия" состоялась презентация партийного проекта "IT-ПРОРЫВ".

О его целях, задачах и этапах реализации рассказали журналистам первый заместитель секретаря регионального политического совета партии Дмитрий Травкин, директор Департамента информационных технологий Правительства Ульяновской области Эльсон Алеев, представители областного Министерства образования, компаний "Softline" (соорганизатор проекта) и "Microsoft", а также Ульяновского областного центра новых информационных технологий.

30 июня в городе Жуковский лидер "Единой России" Владимир Путин дал официальный старт проекту "IT-ПРОРЫВ" на федеральном уровне.

- "Единая Россия" сегодня реализует более 40 партийных проектов, но "IT-ПРОРЫВ" выделяется из всех прочих, - прокомментировал Дмитрий Травкин. - На встрече Президента РФ Дмитрия Медведева с активом "Единой России" 28 мая 2010 года председатель высшего совета партии Борис Грызлов сказал, что партийные проекты - это реальный вклад "Единой России" в модернизацию страны. Наши проекты нацелены на решение самых важных проблем населения в настоящем. А проект "IT-ПРОРЫВ" направлен в будущее. Именно поэтому Владимир Путин уделяет ему особое внимание - за информационными технологиями действительно наше с вами общее будущее.

Конкурс проектов и разработок в области информационных технологий - это первый этап партийного проекта "IT-ПРОРЫВ". Второй этап начнется с осени 2010 года и рассчитан до 2020 года - за это время планируется создать единое IT-сообщество России. Именно этим и обусловлено название конкурса - "IТ-ПРОРЫВ", оно подразумевает качественный скачок в развитии информационных технологий.

- У нашего региона отличный потенциал в сфере информационных технологий, поэтому IT-специалисты Ульяновской области, несомненно, должны стать активными участниками этого проекта, - отметил Д. Травкин. По мнению участников презентации, "IT-ПРОРЫВ" - это межведомственный проект, который объединит пока что разрозненные действия всех заинтересованных сторон и ведомств по развитию сферы информационных технологий. Действительно, в реализации проекта будут принимать участие и органы власти, и представители IT-сообщества, и молодежь.

При поддержке Ульяновского регионального отделения "Единой России" на территории нашей области новшества в IT-сфере будут воплощать в жизнь областное Правительство, ульяновские представительства компаний "Softline" и "Microsoft". В ходе презентации стороны внесли свои предложения, как осуществить IT-прорыв. Цель проекта - выявление и поддержка инноваторов IT-техноло-гий, создание комфортных условий для их работы в России, развитие инновационного типа мышления, духа инноваций в российском обществе; формирование климата, способствующего созданию, выявлению и внедрению инновационных IT-разработок.

В рамках первого этапа проекта объявлен всероссийский конкурс проектов и разработок в области информационных технологий. Цель конкурса - выявить и поддержать авторов инновационных проектов и разработок в сфере информационных технологий. К участию в конкурсе приглашаются учащиеся образовательных учреждений, а также специалисты в IT-сфере.

Ксения Рыбачук
К заголовкам сообщений
Вести # Санкт-Петербург, Санкт-Петербург, 3 Августа 2010 06:00

ОБЪЕДИНЯЯСЬ С ГЕРОЯМИ ДРЕВНЕГО И НОВЕЙШЕГО ВРЕМЕНИ

Автор: ИРИНА КОРОЛЕВА
НА 83-ЛЕТИИ ЛЕНОБЛАСТИ ПЕРЕПЛЕЛИСЬ ВЕКОВАЯ ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ Грандиозное костюмированное историческое театрализованное действо со звоном мечей и кольчуг, клубами дыма и фейерверками стало основой празднования 83-летия со Дня рождения Ленинградской области в древнем Кингисеппе - Ямбурге, где одновременно отмечалось 626-летие города. Однако началось торжество с красочного шествия колонн делегаций муниципальных образований, которое возглавил Губернатор региона Валерий Сердюков. Рядом с ним шли члены Правительства области, председатель Законодательного собрания Иван Хабаров, депутаты, в том числе ГосДумы, главный Федеральный инспектор Дмитрий Шалыгин, главы Кингисеппского района и Кингисеппа, другие официальные лица.

В Кингисеппе, заложенном в 1384 году как один из форпостов на северо-западных границах государства, а ныне - обладателе знака "Золотой рубль" за успехи в социальноэкономическом развитии, имеющем статус "Город высокой социальной ответственности", похоже, готовились к торжеству основательно.

За несколько минут до начала праздника глава Ленобласти говорил о хорошем настроении, но всетаки коснулся и злободневной "ураганной" темы: последствия стихии ликвидируются, дороги расчищены, все службы отработали активно, дети, отдыхающие в лагерях, не пострадали.

ДАЖЕ ИМПЕРАТОР ПОЖАЛОВАЛ, ПРИБЫЛА И КНЯЖЕСКАЯ ДРУЖИНА

А потом по главной улице города - проспекту Карла Маркса, обновленного к двойному празднику и украшенного поздравительными растяжками, гербами Ленобласти и Кингисеппа, флажками и полотнищами с цветами российского триколора, цветочными корзинами у тротуаров, прошли представители всех МО региона: к примеру, бокситогорцы - с золотыми и серебряными звездами, колонна волосовцев привлекала внимание юными барабанщицами в яркозеленых нарядах, гатчинцев привели сюда, вероятно, Павел I с матушкой Екатериной II, во главе делегации Лодейнопольского района, чья богатая биография связана с рождением российского флота и тремя древними возрожденными монастырями, шли священники. Жителей Ломоносовского района представляли очаровательные девушки с ... парусниками на милых головках. Сосновоборцы, как и тихвинцы, не просто прошли с шариками, но еще и позаботились о дружеских кричалках в адрес хозяев праздника и всех жителей области. В ярках футболках с разноцветными шарами, флажками и плакатами двигались колонны мимо приветствовавших их земляков. По пути следования встречали их залпы пушек, покрывающих дорогу сверкающим дождем, духовой оркестр вступал в свои права.

К месту церемонии открытия праздника в парке "Романовка" (центральном парке Кингисеппа) собравшиеся шли мимо главной достопримечательности города - Екатерининского собора (архитектор Ринальди), историко-краеведческого музея (здесь прекрасно рекламировалась выставка "Лица Победы"), пересекли реку Лугу. Встречали их бабушки в русских национальных костюмах с кокошниками, певшие: "А где родился, там и пригодился...". Неподалеку разместились торговые ряды, где можно было приобрести мед с личной пасеки, в том числе кипрейный, удивительные поделки искусных мастеров, картины, ажурные салфеточки, тончайшей работы рушники с ангелочками, предназначенные для икон, обереги... - высокохудожественные произведения, созданные золотыми руками.

Позже на поляне парка гости увидели большую сцену у импровизированной древней каменной крепости Ям. Зазвонили колокола на ее вершине - и публика окунулась в атмосферу Древней Руси. Здесь дружины наших предков русичей со щитами отражали набеги врагов (несколько веков на этих землях шла ожесточенная борьба за выход России к Балтийскому морю), зрителям довелось увидеть и рукопашный бой с иноземцами. На больших экранах происходящее было доступно и тем, кто находился неблизко. Звучали стихи и песни об Отечестве, барабанная дробь, пушечные выстрелы. Бравых гвардейцев Петра I сменяли гусары... Сотни артистов от мала до велика в великолепных костюмах напомнили публике о талантах нашей земли, связав историю и современность. Такого яркого зрелища, кажется, область еще не видела.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА

Историческое действо продолжила официальная часть. Губернатор Валерий Сердюков рассказал, в какой стабильной обстановке и с какими успехами регион встречает 83-ю годовщину со дня образования Ленобласти. Наши жители выдержали испытание мировым кризисом, говорил он. Уровень безработицы за полугодие нынешнего года сократился на 0, 4 п.п. и составил 0, 8%. Были названы также важнейшие цифры и факты, свидетельствующие о социально-экономическом развитии и закреплении позитивных тенденций в экономике, в том числе, рост коэффициента рождаемости, снижение коэффициента смертности. В целом, регион не только вышел на докризисный период развития экономики, но и по ряду показателей превысил его. Речь шла и об обеспечении жильем ветеранов, скором открытии новых школ. Подробнее о том, с какими достойными результатами область встречает свой день рождения, "Вести" уже писали.

Затем слово предоставили руководителю администрации Президента России С.Е. Нарышкину. Он сразу же заявил, что искренне рад быть на этом празднике, ведь здесь живут его родственники, друзья, здесь начиналась его карьера, напомнил о юбилее Великой Победы и необходимости не забывать о подвигах в годы войны. Высокий гость также говорил о том, что наш регион - один из центров экономики и культуры России и играет значительную роль в развитии страны: здесь создается мощный транспортнологистический комплекс, открываются новые предприятия, одним из наиболее эффективных является АПК. С.Е. Нарышкин огласил сердечное приветствие Президента России Д.А. Медведева, в котором, к примеру, есть такие слова, обращенные к жителям области: "Уверен, что трудолюбие и целеустремленность помогут вам достичь высоких результатов".

Были зачитаны поздравительные телеграммы от председателя СФ ФС С. Миронова и председателя ГосДумы Б. Грызлова, митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Владимира.

С теплым словом к собравшимся обратился и председатель ЗакСа Ленобласти И.Ф. Хабаров, который, в частности, заверил, что сообща мы справимся со всеми задачами, и от имени депутатов пожелал здоровья и благополучия землякам.

Выступил также вице-губернатор Санкт-Петербурга А.И. Сергеев. "Стабильность - признак мастерства" - эта известная фраза, по его мнению, точно характеризует нынешнее положение нашего региона. День рождения области - праздник и всех петербуржцев, считает он, поскольку многое связывает наши регионы, а добрые, конструктивные деловые отношения существуют между мегаполисом и Ленобластью уже долгие годы. У Северной столицы есть только один сосед - Ленинградская область, сказал А.И. Сергеев: "Мы лучше любого родственника и находимся в дружеских объятиях области".

НОВЫЕ ПОЧЕТНЫЕ ГРАЖДАНЕ

Недолгой была церемония награждения новых почетных граждан региона. Для этого на сцену пригласили нынешних почетных граждан. Теперь депутаты ЗакСа приняли решение о присвоении высокого звания учителю химии из Тихвинского района В.Я. Башмакову (он трудится на благо области уже более 30 лет) и Губернатору Ленобласти В.П. Сердюкову (он с 1998 года успешно руководит регионом).

- Все, о чем здесь сказано, прежде всего - ваша заслуга, - говорил Валерий Павлович, обращаясь к землякам. - Я только выполняю вашу волю. Хочу поблагодарить депутатов за высокую оценку, буду и дальше работать так, чтобы наша область процветала.

Вскоре на праздник прибыла карета с почтовым курьером, которая привезла послание о том, что в честь 83-летия Ленинградской области выпущена новая марка с изображением древнего Ямбурга. Губернатор тут же поставил на конверте с маркой почтовый штемпель.

И снова закрутилась карусель песен и плясок: юные гимнастки с лентами и обручами, танцоры с шариками, лицедеи на ходулях, представители коренных малочисленных народов (водь, ижора, чудь, вепсы) в народных костюмах с орнаментами пустились в пляс, вовлекая и главу региона в живописное веселье. Даже неумирающий вальс (девушки в бальных платьях, юноши - в костюмах с белыми бабочками) гармонично украсил торжество. Опять - трехцветный салют, сотни шариков цветов радуги, выпущенные в небо, душевные песни.

Но всетаки на этом большой праздник еще не закончился. К нам прибыли также признанные любимцы публики, настоящие народные артисты Анне Вески, Лариса Долина, Людмила Николаева, "Песняры" и Олег Газманов. Они исполнили хиты, словно продолжая разговор о самом главном.

... В течение всего этого субботнего дня солнышко то выглядывало, то пряталось, уступая место редкому дождику. А когда театрализованный концерт подходил к концу, от палящего солнца уже хотелось убежать, словно последний аккорд поставила природа в грандиозном празднике - единственном и неповторимом на ленинградской земле.

Ирина КОРОЛЕВА
К заголовкам сообщений
К заголовкам сообщений
ИА Восток Медиа (vostokmedia.com), Владивосток, 3 Августа 2010 04:44

ОБЗОР ГАЗЕТЫ "КОНКУРЕНТ" ЗА ВТОРНИК, 3 АВГУСТА

Читайте в свежем номере

Читайте в свежем номере делового еженедельника "Конкурент" за вторник, 3 августа: 

Призрачная стройка

В благополучной Норвегии на одного гражданина имеется 74 м2 жилой площади. В переживающих ипотечный кризис США - 65 "квадратов" на одного американца. Каждый житель Германии имеет 40 м2. Во Владивостоке один житель довольствуется лишь 19 м2 (включая аварийное и непригодное для жизни жилье). Общая потребность населения краевого центра в жилье составляет несколько десятков миллионов "квадратов". В лучшие годы в городе строилось не более 1 млн. Чтобы удовлетворить потребность, жилищный фонд Владивостока единовременно надо увеличить наполовину. Но как это сделать, если строительство в упадке? Накануне профессионального праздника - Дня строителя "К" выяснил настроения застройщиков. Подробности в "Главной теме номера".

96 миллионов. Или миллиардов?

Почти все лето политики и чиновники Приморья обсуждают вопрос необходимости очистки акватории залива Петра Великого. Депутаты краевого Законодательного собрания даже приняли обращение к спикеру Госдумы Борису Грызлову о выделении для этого дополнительного финансирования в рамках подготовки к проведению саммита АТЭС. Есть основания полагать, что обращение не станет "письмом в никуда", а будет тщательно рассмотрено. Какой житель юга Приморья не обрадуется такой новости? Однако пока обстоятельства вокруг выделения денег кажутся такими же мутными, как и вода в Золотом Роге. Об этом в свежем номере делового еженедельника "Конкурент".

"Строители не ломают систему, а подстраиваются под нее"

Если утверждение, что кадры решают все, верно, напрашивается вывод: далекая от процветания картина строительного бизнеса - результат нехватки необходимых человеческих ресурсов. Низкое качество образования или засилье дешевой иностранной рабочей силы в этом повинны? Валерий Максименко, директор Строительного института ДВГТУ, называет и другие причины. Какие? Читайте в рубрике "Персона".***
http://vostokmedia.ru/n80976.html
К заголовкам сообщений
Южноуральская панорама, Челябинск, 3 Августа 2010 04:00

УЧИТЕЛЮ ПРИНАДЛЕЖИТ КЛЮЧЕВАЯ РОЛЬ

Автор: ВАЛЕНТИНА АЛЕКСАНДРОВА
2010 год в России объявлен Годом учителя. Появилась национальная образовательная инициатива "Наша новая школа", призванная внедрить образовательные стандарты нового поколения, системы поиска и поддержки талантливых детей, моральных и материальных стимулов для учителей. Несомненно, запланированная модернизация образования потребует законодательных мер. Сегодня на наши вопросы отвечает председатель Государственной Думы Борис ГРЫЗЛОВ.

- Борис Вячеславович, как вы оцениваете нынешнее состояние образования в России?

- Сегодня многие им недовольны, но я бы не стал ругать ни наше образование, ни наших учителей. Считаю, что российская школа по-прежнему дает неплохое фундаментальное образование и мы должны сохранить все лучшее, что в ней есть.

Другое дело, в современной жизни, где велика роль состязательности, усвоения готовых школьных знаний оказывается недостаточно. Тем, кому предстоит развивать инновационную экономику, важно уметь мыслить, искать и находить нестандартные решения. В школе, однако, слишком часто основной упор делается на то, чтобы запомнить и заучить, а развитию творческих способностей, способности размышлять должного внимания не уделяется. Но думаю, с принятием новых образовательных стандартов многое изменится.

- А когда эти стандарты вступят в силу?

- Само требование о введении таких стандартов, о совершенствовании структуры государственного образовательного стандарта установлено Федеральным законом, принятым в 2007 году. Первоначально предполагалось перейти на новые стандарты с 1 сентября 2009 года. Но министерство образования и науки к сроку не успело утвердить стандарты и программы обучения по ним, и он несколько раз продлевался. В соответствии с поправками, которые Государственная Дума приняла в июне, теперь на новые стандарты предстоит перейти с 1 января 2011 года. Надеюсь, что больше никаких переносов не потребуется.

Что касается школ, могу сказать, что уже утвержден стандарт начального общего образования. Стандарты основного общего и среднего образования пока, насколько мне известно, не утверждены.

- Инициированная президентом программа "Наша новая школа" предусматривает строительство современных школьных зданий. Каким вам видится здание новой школы?

- Удобным и безопасным, из экологически чистых материалов, не очень высоким, в два-три этажа. Там должно быть много воздуха и света. Обязательно должны быть спортзал и еще спортплощадка на улице, где можно поиграть в волейбол, погонять в футбол. И, конечно, должна быть современная библиотека с доступом к Всемирной сети.

- Когда принимался закон о едином государственном экзамене, вы высказывались в его поддержку. Ваше отношение к ЕГЭ не изменилось?

- Идею единого государственного экзамена поддерживаю. И хорошо, что это закреплено на уровне закона. ЕГЭ повышает шансы поступления в вуз, не говоря уже о том, что семьи выпускников из отдаленных регионов экономят деньги на проезд к месту сдачи экзамена. Я понимаю, мало поступить в вуз, надо еще до него добраться и потом где-то жить и что-то есть. Не каждый может себе это позволить, даже если количества набранных баллов хватит для поступления на бюджетное место. Нужны образовательные кредиты на приемлемых условиях, социальные стипендии. Общежития нужны. На строительство общежитий ежегодно выделяется порядка трех-четырех миллиардов бюджетных средств.

- В этом году восемь тысяч выпускников остались без аттестатов, потому что не сдали оба обязательных экзамена: и по русскому языку, и по математике. Как вы думаете, почему так получилось?

- Возможно, во многом как раз потому, что экзамен стал более объективным. Проблема здесь не только в качестве преподавания: я далек от того, чтобы во всем обвинять учителей. Серьезная проблема - в отсутствии мотивации к учебе у многих сегодняшних школьников. Не надо пугать ребят единым госэкзаменом. Все, кто учится, стараются, в состоянии этот экзамен сдать. Но невозможно научить того, кто учиться не желает. Повышение мотивации к учебе должно стать одной из ключевых задач государства, общества, школы.

- Но все-таки не стоит недооценивать роль учителя в процессе обучения...

- Разумеется, учителю принадлежит ключевая роль. Важно не только его знание предмета, но и его способность "заразить" ребят тем, что интересно им самим. И не случайно благодарность своим учителям - это то чувство, которое остается с человеком на всю жизнь.

- Какие существенные изменения в законодательстве в сфере образования ждут нас в ближайшее время?

- Ожидается, что в осеннюю сессию в Государственную Думу поступит новый интегрированный закон об образовании, который будет содержать нормы по всем уровням образования, включая дошкольное, начальное и среднее профессиональное, высшее, второе высшее и дополнительное образование. Над ним работает министерство образования и науки. Как только проект поступит к нам, мы обязательно разошлем его в регионы. Обсуждение любых изменений в такой важной сфере, как образование, должно быть максимально открытым.

*** фото:

К заголовкам сообщений
Челябинский рабочий, Челябинск, 3 Августа 2010 04:00

В РОССИИ

Москва. В распоряжении журнала "Огонек" оказался список из 20 кинокартин, претендующих на государственную поддержку как имеющие социально значимую тематику. Среди фильмов, которые попали в короткий список, значится картина "Святитель Алексий", посвященная митрополиту всея Руси режиссера Александра Прошкина по сценарию Юрия Арабова. Этот проект был публично поддержан Борисом Грызловым. На этот фильм создатели запрашивают 200 миллионов рублей. В список также попала лента "Гагарин. Первый в космосе", которая охватывает "один из самых интересных периодов России, когда были сделаны великие открытия в области космонавтики". Бюджет картины составляет 275 миллионов рублей. Кроме этого в списке имеется несколько картин, посвященных российской армии. Например, фильм "Калачи", рассказывающий о молодом человеке, желающем попасть в армию. Изначально на госденьги претендовало 80 фильмов - предварительный отбор был выполнен экспертным советом Фонда социально-экономической поддержки кино во главе с ректором Щепкинского училища Борисом Любимовым. Планируется, что из оставшихся картин поддержку получат 8-10 фильмов.
Похожие сообщения:
Mediazavod.ru, Челябинск, 3 августа 2010
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